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Oct19/0001 misc 80 140 2d 1797 cartwheel (GF-AVF sl edge bruise), 1d 1797, William IV x 4, Victoria copper x 8 some F, 
some damaged

Oct19/0002 misc 30 50 3s 1811 GF sl edgy, 1s6d 1815 F sl bent

Oct19/0003 misc 75 75 6d 1906 EF cleaned, 1910 AEF tiny spot, 4d 1836 AEF-EF, 1½d 1843 AEF, 3s bank token 1815 
AF/F nick by 2nd A of GRATIA

Oct19/0004 misc 75 90 approx £1.13s.0d face pre-20 silver + crownsize silver medallion, inc some early milled but 
damaged

Oct19/0005 misc 40 40 Australia dollars $99 face value + $5 NZ

Oct19/0006 misc 10 10 Box coin cases, capsules etc (room bids only)

Oct19/0007 misc 20 20 Box misc coins + tea brick (room bids only)

Oct19/0008 misc 40 40 Brighton & district tokens, transport tokens, farm tokens,etc x 14 mixed grades some BU

Oct19/0009 misc 100 110 Hammered x 12, medieval Italian dens x 20, ancient x c32, many worn/damaged

Oct19/0010 misc 100 90 Isle of Man 1/2d 1839 Unc quite good lustre

Oct19/0011 misc 90 0 Jersey 1/52nd shilling 1841/0 GEF faint  lustre traces

Oct19/0012 misc 40 45 Key dates: 2s6d 1930 x 4, 2s 1932, 6d 1952, 3d 1946 x 2, 49 x 3 mixed lower grades 1/4d 1956 
AU

Oct19/0013 misc 40 110 Lincoln cabinet 10" x 10" x 9" w 13/15 trays dark wood, handles, no key (room bids only)

Oct19/0014 misc 35 35 Lundy Puffin & 1/2 Puffin 1929 Unc lustre

Oct19/0015 misc 35 35 Maria Theresa Thaler x 2 BU, France 10Fr 1967 Unc

Oct19/0016 misc 140 125 Minor coins (1/3x1/4d-6d) type set in Whitman album missing maundies Unc or near, 
bronze/brass very good lustre 

Oct19/0017 misc 30 30 Patina  collection retro crownmedals x 24 various metals some thin flan, some thick flan in tray 
& case

Oct19/0018 misc 70 90 pre-20 silver x £1.30 Geo II-Geo V, pre- 47 silver x £1 these above ave

Oct19/0019 misc 20 20 Quantity trays, storage boxes etc

Oct19/0020 misc 20 25 Small Abafil carrying case w. 6 trays

Oct19/0021 misc 20 20 Small Abafil carrying case w. 6 trays as new

Oct19/0022 misc 40 75 Spink cabinet 9" x 10" x 5", w 8/9 trays dark wood, handles, no key (room bids only)

Oct19/0023 misc 55 60 Swiss Francs x 89 face value

Oct19/0024 modprf 45 100 1997 Britannia 4-coin silver proof colln Csd FDC

Oct19/0025 modprf 130 130 2007 Piedfort collection (£5, £2 x 2,£1,50p) cased FDC

Oct19/0026 modprf 40 40 TDC QEII 88th birthday silver crown set of 3, Jersey 2016 5 crowns TDC 5 crowns Prince George 
1st b,day

Oct19/0027 sov 280 300 1911 virt BU

Oct19/0028 1/2d 35 0 1673 Fair 

Oct19/0029 1/2d 300 0 1697 EF, excellent portrait BUT bottom obv v. poorly struck, and correspondingly Britannia's 
head is so badly struck as to have disappeared (illustrated on website) 

a

Oct19/0030 1/2d 40 0 1701 inverted As for Vs obv, large O in date, unbarred As rev BMC 705-Rare AF/Gfair errors 
clear

Oct19/0031 1/2d 240 240 1717 AEF-EF nice tone

Oct19/0032 1/2d 300 280 1717 GEF-AU, quite good lustre, but a significant flan crack above head (illustrated on website) a

Oct19/0033 1/2d 65 0 1718 AVF-VF

Oct19/0034 1/2d 320 0 1721 AEF-EF sl softish strike, only 4th & by far best in any grade this century

Oct19/0035 1/2d 90 0 1752 virt EF, toned, sl edge bruise, slight surface marks, scarce

Oct19/0036 1/2d 180 0 1754 AU/Unc faint lustre traces 

Oct19/0037 1/2d 200 0 1754 virtually Unc faint lustre traces (with a very old ticket for 10/- !!!)

Oct19/0038 1/2d 1200 0 1771 BU full lustre ex Gregory, almost certainly the finest in existance (illustrated on website) a
Oct19/0039 1/2d 260 280 1771 Unc q. good lustre, prooflike 

Oct19/0040 1/2d 400 0 1771 Unc v.good lustre 

Oct19/0041 1/2d 140 220 1772 AU toned, hair softly struck

Oct19/0042 1/2d 45 45 1799 6 gunports Unc toned

Oct19/0043 1/2d 260 260 1799 GILT PROOF  BMC 1233-scarce brilliant AU

Oct19/0044 1/2d 35 60 1807 AU lustre traces 

Oct19/0045 1/2d 60 0 1826 AU toned

Oct19/0046 1/2d 80 0 1826 Unc toned, faint lustre traces 
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Oct19/0047 1/2d 35 35 1854 EF/AU flaw by T of Victoria, 1927 AU lustre traces, 35 AU lustre, 36 Unc sl lustre, Geo VI x 
12, 1959 EF or better lustre + 1953 coins x 30 mostly BU /or near

Oct19/0048 1/2d 120 120 1860 TB F261 (2+B) R12 Unc sl lustre

Oct19/0049 1/2d 400 0 1862 F288 with small letter B below rocks to left of lighthouse AVF but bad corrosion obv & 
dirtyish surface rev (illustrated on website) 

a

Oct19/0050 1/2d 130 130 1871 EF toned, trace of light clean, v. rare

Oct19/0051 1/2d 700 0 1871 Unc v.good lustre v. rare thus (illustrated on website) a
Oct19/0052 1/2d 120 0 1876H F329 Unc quite good lustre

Oct19/0053 1/2d 70 60 1882H Unc q. good lustre 

Oct19/0054 1/2d 40 30 1887, 90 Unc or near, some lustre, v. slight surface marks 

Oct19/0055 1/2d 280 0 1889/8 Unc lustre sl prooflike, encapsulated in a CGS slab graded Unc 80.We can remove if 
requested,but if removed cannot be returned

Oct19/0056 1/2d 100 0 1894 Unc quite good lustre 

Oct19/0057 1/2d 120 120 1902LT Virt Unc some lustre

Oct19/0058 1/2d 170 0 1902LT virt Unc, lustre 

Oct19/0059 1/2d 85 150 Will & Mary x 2, 1724, Geo II x 7, Geo III 1st type x 3, 1799, 1806/7 x 7, 27, 31 x 2, Vic copper x 4, 
bronze x 5, OH x 5, Ed VII x 5, Geo V x 9, mixed grades acc to age, early many worn/damaged

Oct19/0060 1/2guinea 600 0 1808 GEF, prooflike, nice light tone, softly struck (illustrated on website) a
Oct19/0061 1/2sov 400 0 1853 AEF light tone 

Oct19/0062 1/2x1/4d 200 0 1828 rev A (helmet intrudes legend) Unc very good lustre

Oct19/0063 1/2x1/4d 60 0 1851 Unc  lustre, plain 1st 1, we have had considerably more of supposedly rare 1st 1 over 5 
than plain 1

Oct19/0064 1/3x1/4d 55 55 1844 large G in REG AU some lustre although obv has hint of light clean, stain below bust 

Oct19/0065 1/4d 1500 0 1697 virt as struck, Britannia's head softly struck, much mint bloom under attractive tone, an 
exceptional coin for this type (illustrated on website)

a

Oct19/0066 1/4d 85 110 1717 dump GFair-AF

Oct19/0067 1/4d 60 60 1719,20,21,22,23 gen Fair-F

Oct19/0068 1/4d 200 0 1736 EF some lustre soft strike on hair as often, rusty die below Britannia

Oct19/0069 1/4d 50 55 1754 EF toned

Oct19/0070 1/4d 100 0 1773 obv 2 AU toned

Oct19/0071 1/4d 60 0 1773 obv 2 EF,sl weak on George's hair

Oct19/0072 1/4d 120 0 1774 AU/EF toned 

Oct19/0073 1/4d 750 750 1790 pattern by Droz, BMC 1031-v.rare virtually Unc, toned (illustrated on website) a
Oct19/0074 1/4d 120 0 1842 large 42, GEF-AU toned

Oct19/0075 1/2d 160 0 1860 TB F261 (2+B) R12 Unc good lustre obv prooflike

Oct19/0076 1/2d 75 0 1860 TB F267 4+C R14 EF/AU toned

Oct19/0077 1/2d 160 0 1861 F270 4+E R14 Unc lustre (best we have offered this century)

Oct19/0078 1/2d 60 0 1861 F274 5+E R10 Unc sl lustre 

Oct19/0079 1/2d 40 40 1861 F273 (4+G) AEF, 1860 F 261(R12), Gfair, 1860 F 267 (R14) AVF, 1861 F277 EF lustre traces 

Oct19/0080 1/2d 40 40 1861 F277 AU some lustre.

Oct19/0081 1/2d 40 0 1861 F278 R16 GVF toned

Oct19/0082 1/2d 85 0 1861 F279 R12 virt Unc some lustre 

Oct19/0083 1/2d 80 80 1873 F311-R13 virt Unc lustre

Oct19/0084 1/2d 75 0 1874H F318 Unc traces lustre

Oct19/0085 1/2d 40 0 1875 F321 [11+J] R9 AU, sl,streaky, lustre.

Oct19/0086 1/2d 100 100 1875H F323 13+K* R11 Unc good lustre.

Oct19/0087 1/2d 45 36 1876H F329 GEF, F325 EF cleaned

Oct19/0088 1/2d 80 0 1877 F333 Unc sl uneven lustre

Oct19/0089 1/2d 80 80 1879 F338 [14+O] R13 AU slight surface marks sl lustre

Oct19/0090 1/2d 100 0 1880 F340-R12 virt Unc lustre

Oct19/0091 1/2d 80 80 1880 F341A-R12  Unc sl lustre obv, quite good lustre rev

Oct19/0092 1/2d 50 50 1881 Obv 15 + rev O*. AEF toned

Oct19/0093 1/2d 60 110 1881 F342-R10 AEF, 1881 15+ O* AEF cleaned, 63 large 3 GVF, 66 AEF, 67 AEF

Oct19/0094 1/2d 85 0 1881H Unc lustre traces 
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Oct19/0095 1/2d 75 100 Vic YH x 27(inc 1861 F282 AU slight surface marks) mostly AF-AVF

Oct19/0096 misc 600 0 Large accumulation tokens medallions ephemera checks counters forgeries etc, worth a look

Oct19/0097 misc 65 45 1722 ? "Royal Carriage Depart" + engraved, countermarks x 12 mixed grades

Oct19/0098 misc 85 80 Models, toys etc x 30 inc Gothic crown, Florin, 1/8th x 1/4d; many high grade some lustre

Oct19/0099 misc 200 170 Forgeries x c57 many contemporary inc 1d 1860,63; George III copper x 13 mixed grades

Oct19/0100 5s 30 35 misc modern x c68, some csd; Australia $1 2006 csd; 2s6d x c68; 2s x 2; (room bids only) 

Oct19/0101 misc 75 100 Islands (Channel, Man, Lundy etc) x 33 inc Jersey 1/13th sh. 1871 AU quite good lustre,1/24th 
1877 EF,lustre, Guernsey 1D 1885 x 3 AU good lustre 

Oct19/0102 foreign 120 120 silver x c340g mostly good finenesses

Oct19/0103 foreign 120 120 silver x c335g mostly good finenesses we note Maria Theresa Thaler Unc, Spain 5Ptas 1891 AVF

Oct19/0104 foreign 120 140 silver x c335g mostly good finenesses inc a couple crownsize

Oct19/0105 foreign 150 130 silver x c425g mostly good finenesses inc a couple crownsize

Oct19/0106 foreign 50 65 Australia 1s 1910 EF brightish 6d 1910 GVF-AEF; British West Africa 1s 1913 AEF, India Rupees 
1884 VF, 1840 F, 1913,18 GF-AVF

Oct19/0107 foreign 80 70 silver x c240g mostly good finenesses

Oct19/0108 foreign 100 150 base metal x c150 pre-1900, many 18th century, mixed grades acc to age some worn/damaged

Oct19/0109 misc 85 70 Ingot by Massimo Nannucci 2001 (weight 100g+), silver pill box, prob Victorian, silver key fob, 
small watch, quantity old (?antique) keys

Oct19/0110 1/4d 240 0 1844 AEF rare

Oct19/0111 1/4d 600 0 1845 large date AU sl lustre ext rare thus (illustrated on website) a
Oct19/0112 1/4d 50 0 1849 AVF, rare

Oct19/0113 1/4d 50 60 1849 x 2, F Rare

Oct19/0114 1/4d 90 0 1859 Virt Unc good lustre

Oct19/0115 1/4d 90 90 1863 GEF, toned

Oct19/0116 1/4d 60 60 1863 virt EF toned

Oct19/0117 1/4d 45 50 1867 Unc lustre, 1887 Unc lustre

Oct19/0118 1/4d 200 190 1874H F527 (R16) both Gs over sideways Gs F/AVF, v. rare

Oct19/0119 1/4d 50 0 1875 large date virt Unc toned

Oct19/0120 1/4d 60 60 1876H GEF, v. sl edgy, 74H AU lustre, 82H virt Unc lustre

Oct19/0121 1/4d 40 65 1895YH AU sl lustre

Oct19/0122 1/4d 80 0 1915 F593A-very rare, AVF, 1910 GEF not darkened

Oct19/0123 1/4d 60 100 Charles II x 3,1722,33,36,73, Geo III x 3, Geo IV x 7, Will IV x 3, Vic copper YH x 20 (inc 53 ww inc 
VF+), bronze YH x 36 (some in folder) later x 21 mixed grades acc to age, some worn/damaged

Oct19/0124 1/4guinea 440 400 1762 AEF nice light tone

Oct19/0125 1½d 35 0 1838 virt Unc nice q. colourful tone

Oct19/0126 1d 50 90 1797 cartwheel x 3, 1806/7 x 6, Geo IV x 3, Vic copper x 8,  bronze YH x c78 + 1797 2d, mostly 
worn/damaged

Oct19/0127 1d 70 70 1806 no incuse curl AU some lustre stain in field behind Britannia

Oct19/0128 1d 110 110 1806 Unc lustre traces 

Oct19/0129 1d 100 0 1825 GEF/EF slight surface mks,  toned

Oct19/0130 1d 90 95 1826 AU toned 

Oct19/0131 1d 70 60 1826 GEF toned

Oct19/0132 1d 120 0 1826 Unc traces lustre, flaw in metal rev 10 o'clock 

Oct19/0133 1d 50 50 1827 Gfair some corr. (not dreadful), lettering on right of rev flat, Ext Rare

Oct19/0134 1d 280 0 1831 no ww virt Unc/AU sl lustre obv

Oct19/0135 1d 50 50 1831 WW no stops, unrecorded in Peck, Spink, we have not offered before, only Fair/Afair but 
quite clear

Oct19/0136 1d 400 400 1834 Virt Unc, sl lustre, sl stain 7. o'clock obv

Oct19/0137 1d 60 65 1841 no colon after REG AU traces lustre

Oct19/0138 1d 220 0 1844  Unc, toned, lustre traces rev 

Oct19/0139 1d 100 100 1847 close colon AU,  slight surface mks rev, some lustre, on rev poss. Enhanced by light clean

Oct19/0140 1d 150 150 1848/7 Unc some lustre 

Oct19/0141 1d 75 75 1853OT Unc q.good lustre
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Oct19/0142 1d 60 0 1854PT Unc faint traces lustre, sl dicolouring by FID

Oct19/0143 1d 65 65 1855PT virt Unc traces lustre

Oct19/0144 1d 800 800 1856PT AU toned (illustrated on website) a
Oct19/0145 1d 1600 0 1856PT Unc full lustre except an area behind Britannia which has toned with flaws in flan 

(illustrated on website)
a

Oct19/0146 1d 100 200 1860 F10 x 2 VF, F15 central fishtail GF, 74 F65, F70, F72, 74H F71, F73 x 2 mostly around VF + 
other YH x 36 mixed lower grades up to GVF

Oct19/0147 1d 300 0 1871 AU toned, slight surface marks, die flaw by eye, spot obv field, v.rare

Oct19/0148 1d 45 0 1874 F67 [6+H-R12] VF, 2 edge flaws

Oct19/0149 1d 180 0 1880 F101 Unc good lustre

Oct19/0150 1d 140 140 1880 F101Unc lustre traces

Oct19/0151 1d 200 200 1881 F102 Unc lustre traces, prooflike

Oct19/0152 1d 200 0 1893 close date AU, sl,uneven, lustre,best we have offered this century

Oct19/0153 1d 100 90 1893/2, Gouby 1893B (price untested in market) AF ext rare

Oct19/0154 1d 75 75 1902 LT AU/Unc some lustre obv, very good lustre rev

Oct19/0155 1d 35 40 1910 Unc v. good lustre

Oct19/0156 1d 30 45 1912H x 30, 02LT, 1895 2mm, 1918H x 6, 18KN, 19KN, 19H x 9, 26ME x 3 from circ

Oct19/0157 1d 30 30 1932 AU q. good lustre, rare thus (most mint darkened), 2 small stains obv edge

Oct19/0158 1d 35 50 1950 Unc  full lustre  obv, sl less & sl uneven rev(prob rarer than the 1951 1d in this grade).

Oct19/0159 1d 30 30 George V x 25, Geo VI x 22 all above ave, many EF or +,  lustre 

Oct19/0160 1d 40 60 Victoria OH x 11 all above ave, some w. lustre, Ed VII x 8, George V 1st head x 10 above ave, 
couple w. lustre

Oct19/0161 1s 2200 0 1658 Cromwell virt EF/GEF nice tone, faint hairline obv field  (illustrated on website) a
Oct19/0162 1s 260 300 1663 1st bust variety AVF/GVF nice light tone

Oct19/0163 1s 600 600 1676 GVF-AEF, slight surface marks under nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0164 1s 600 600 1684 AVF-VF nice light tone, best we have offered this century (illustrated on website) a
Oct19/0165 1s 150 0 1685 AF/F nice light tone

Oct19/0166 1s 50 50 1685,87 poor but dates clear

Oct19/0167 1s 75 80 1686 Fair/AF

Oct19/0168 1s 50 55 1688/7 Fair, date weak

Oct19/0169 1s 150 240 1692 A of GRATIA over I,  AF/F nice light tone

Oct19/0170 1s 300 300 1697 1st bust AU, nice light tone, prooflike

Oct19/0171 1s 170 190 1699 4th bust (flaming hair) GF/F nice tone rare

Oct19/0172 1s 75 85 1703 VIGO AVF some surface mks nice light tone

Oct19/0173 1s 70 140 1711,23,87; 1816 x 2,19, 34, Geo IV x 5, Vic YH x 8 mixed lower grades some damaged

Oct19/0174 1s 100 100 1712 R&P AVF-VF nice light tone, rarer than catalogues suggest

Oct19/0175 1s 550 0 1715 R&P EF nice light tone, sl soft strike on hair sm fleck by D of DG (illustrated on website) a
Oct19/0176 1s 500 0 1715 R&P GEF some adj mks obv under nice tone  (illustrated on website) a
Oct19/0177 1s 500 0 1718 R&P EF/virt Unc, v. sl flecking, nice light tone (illustrated on  website) a
Oct19/0178 1s 700 700 1719 R&P AEF-EF sl brightish under light tone, (R2), rarer than catalogues suggest, only 5th we 

have offered this century, previous best was GF (illustrated on website) 
a

Oct19/0179 1s 65 130 1720 plain GF/AVF, 1829 AEF-EF, surface mks, prob lightly cleaned, 1884 AVF, 1893 EF

Oct19/0180 1s 500 0 1721/0 R&P AEF, lovely tone,sl edge flaw, B of BR, which is sl out of line, struck over another 
letter, possibly A (illustrated on website) 

a

Oct19/0181 1s 120 120 1723 SSC 1st bust AEF nice light tone, tiny nick on edge (with old ticket for £7)

Oct19/0182 1s 340 0 1723 SSC 1st bust virt Unc nice light tone

Oct19/0183 1s 360 0 1723 SSC C/SS, only the extreme right of S visible, but clearly so, ESC 1590-Rare (was ESC 1176A-
R5, too high!!) virt as struck nice light tone 

Oct19/0184 1s 200 0 1728 plain GF-AVF,  toned, (R2)

Oct19/0185 1s 85 85 1747 Roses virt VF/GVF nice tone 

Oct19/0186 1s 120 100 1825 Bare head Unc nice light tone

Oct19/0187 1s 200 0 1834 Unc nice deepish tone 

Oct19/0188 1s 100 130 1835 GEF,light tone 

Oct19/0189 1s 40 40 1836 AEF-EF but pitting obv field
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Oct19/0190 1s 200 0 1836 Virt Unc nice light pinky tone

Oct19/0191 1s 200 280 1837 EF light grey tone, rarer than catalogues suggest, we have offered 1 above F this century 
(VF/GVF, Nov 2000)

Oct19/0192 1s 100 100 1838 AEF/AU nice light tone 

Oct19/0193 1s 200 200 1838 virt Unc/Unc nice light tone

Oct19/0194 1s 100 100 1839 no WW AU rev rather bright under light tone

Oct19/0195 1s 220 0 1840 GEF-AU light tone slight surface marks  (R2)

Oct19/0196 1s 440 0 1841 Unc nice light tone 

Oct19/0197 1s 40 40 1848/6  Fair but v.rare (R2)

Oct19/0198 1s 200 200 1853 Unc nice light tone

Oct19/0199 1s 180 0 1853 Unc nice tone

Oct19/0200 1s 70 70 1855 AEF-EF, light tone, rarer than catalogues suggest (we have offered more 1854s than 55s 
over the last 18 years)

Oct19/0201 1s 120 120 1866 die 7 Virt Unc nice tone

Oct19/0202 1s 160 0 1872 die 131 Unc nice light tone

Oct19/0203 1s 60 0 1872 die 33 GEF light tone

Oct19/0204 1s 140 0 1875 die 68 Unc nice deepish q. colourful tone

Oct19/0205 1s 150 0 1878 die 7 3rd bust Unc nice light tone

Oct19/0206 1s 45 45 1893 Unc nice light tone obv more colourful rev

Oct19/0207 1s 60 60 1894 AU/Unc light tone

Oct19/0208 1s 50 0 1895 virt Unc light tone

Oct19/0209 1s 35 0 1897 virt Unc/Unc light tone

Oct19/0210 1s 50 0 1898 Unc nice light tone

Oct19/0211 1s 30 30 1932 BU

Oct19/0212 1s 120 120 Vic YH x 6, 1892, OH x 9, Ed VII x 6, 1914,15,1622,24,35, mostly F or +, a couple damaged, 
1947,48,49,50 Eng virt Unc

Oct19/0213 1s6d 50 50 1811 armoured bust AEF nice light tone, obv sl prooflike

Oct19/0214 2d 55 60 1797 Cartwheel GVF, good edges

Oct19/0215 2d 400 400 1797 Cartwheel Unc, sl lustre in lettering, v. prooflike 

Oct19/0216 2s 340 340 1849 ww partly obliterated ESC 802A Unc/virt Unc nice light tone obv prooflike

Oct19/0217 2s 100 120 1852,81,83,87,88,98,1900,02,12,14,16,19,Geo V post 20 x 9, Geo VI x 5 (pre-47) mixed 
grades,early low grade, later gen well above ave

Oct19/0218 2s 75 100 1859 stop after date GVF-AEF slight surface marks under light tone 

Oct19/0219 2s 240 0 1868 die 22 Davies 747 (rarer of 2 revs) EF/GEF some obv scuffs under nice tone, obv sl 
prooflike, rarer than catalogues suggest,

Oct19/0220 2s 340 300 1879 ww 48 arcs ESC 2892-R2 (was 851) virt Unc, light tone, softish strike

Oct19/0221 2s 300 0 1891 EF/AU, nice light tone (R2) equals best we have offered this century

Oct19/0222 2s 150 200 1892 AEF light tone rare

Oct19/0223 2s 40 45 1893 GEF-AU but cleaned

Oct19/0224 2s 100 100 1894 virtually Unc nice light tone

Oct19/0225 2s 60 60 1897 AU light tone

Oct19/0226 2s 50 55 1898 EF/AU light tone

Oct19/0227 2s 100 100 1899 Unc nice light tone

Oct19/0228 2s 85 85 1900 BU

Oct19/0229 2s 30 0 1901 GVF/EF light tone

Oct19/0230 2s 70 70 1903 virt EF nice light tone

Oct19/0231 2s 75 75 1904 AEF-EF nice light tone 

Oct19/0232 2s 120 0 1907 GEF nice light tone 

Oct19/0233 2s 50 50 1908 GVF-AEF nice light tone

Oct19/0234 2s6d 2400 2400 1658 Cromwell AVF-VF nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0235 2s6d 500 0 1670 VF/GVF nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0236 2s6d 400 0 1671 AVF-VF nice light tone 

Oct19/0237 2s6d 340 380 1673  AVF-VF/GVF sl flecking obv, traces of mint bloom under nice light tone 2nd best of this 
date we have offered this century
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Oct19/0238 2s6d 360 0 1676 retrograde 1 in date, AVF/GVF nice tone, v. sl edgy

Oct19/0239 2s6d 200 0 1677 VF/AEF old scratches obv field under nice tone, trace of repair at 6 & 1st 7 of date (very 
well done!!)) 

Oct19/0240 2s6d 500 600 1682 ESC 493-R2 (was 489) VF-GVF, sl flecking obv & by date's crown rev under nice tone 
(illustrated on website) 

a

Oct19/0241 2s6d 100 100 1685 AF-F, slight surface marks, weak in parts

Oct19/0242 2s6d 650 0 1686 GVF nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0243 2s6d 300 300 1687 1st bust 1st 6 of date over 8, ESC 499a-R4, GF-AVF, overdate clear; best we have offered 

this century
Oct19/0244 2s6d 240 240 1687 1st bust AVF nice light tone weak at French shield & bottom of 87 of date

Oct19/0245 2s6d 240 260 1687/6 1st bust ESC 754-Rare AVF/GF slight surface marks rev, we have not offered this variety 
this century, so perhaps should be higher rarity rating

Oct19/0246 2s6d 170 180 1689 1st shield ESC 831 AVF nice tone

Oct19/0247 2s6d 150 0 1696E ESC 1069 (R4) (was 537) small shields AVF/F, some surface mks, pitting & corrosion, last 2 
digits of date weak, probably a shipwreck coin

Oct19/0248 2s6d 150 0 1696N small N, later harp ESC 1084-R5, F but noticeable surface mks, digs, etc, probably from 
shipwreck

Oct19/0249 2s6d 140 160 1697, 1817, 1883, Vic JH x 7, OH x 6, 1908,11, 15,16 mixed lower grades 1915 is AEF

Oct19/0250 2s6d 240 240 1698 AEF nice light tone noticeable flecking obv

Oct19/0251 2s6d 150 150 1707 R&P GF-AVF nice light tone

Oct19/0252 2s6d 600 650 1715 R&P GVF nice tone, edge flaw by F of FD (illustrated on website) a
Oct19/0253 2s6d 500 500 1717 TIRTIO AVF, pleasant tone (illustrated on website) a
Oct19/0254 2s6d 300 300 1731 R&P Virt VF/VF light tone

Oct19/0255 2s6d 600 0 1732 R&P AEF slight surface marks/flecking, nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0256 2s6d 380 380 1732 R&P Virt VF nice tone

Oct19/0257 2s6d 340 340 1739 roses GVF-AEF nice tone, sek obv

Oct19/0258 2s6d 1600 1650 1751 lovely AU some mint bloom under nice tone, (illustrated on website) a
Oct19/0259 2s6d 200 0 1817 Bull head AU nice tone

Oct19/0260 2s6d 150 0 1817 Bull head EF-GEF reddy tone

Oct19/0261 2s6d 65 65 1817 bull head GVF-AEF light tone

Oct19/0262 2s6d 260 250 1817 Bull head Unc nice light tone

Oct19/0263 2s6d 400 460 1823 ABU

Oct19/0264 2s6d 400 550 1824 Unc/AU nice light tone, pink & blue hues 

Oct19/0265 2s6d 500 0 1825 Unc/virt Unc, nice colourful tone (illustrated on website) a
Oct19/0266 2s6d 260 280 1826 GEF-AU nice light tone tiny spot on chin, obv sl prooflike

Oct19/0267 2s6d 460 0 1826 Virt Unc, v. prooflike nice q. colourful tone 

Oct19/0268 2s6d 460 0 1840 EF/GEF toned

Oct19/0269 2s6d 600 0 1840 GEF/AU nice light tone  ( illustrated on website) a
Oct19/0270 2s6d 240 260 1846 virt EF/GEF light scratches under nice tone, sold w. old ticket for £950

Oct19/0271 2s6d 240 240 1848 8 appears to be over lower 8, AVF,nice colourful tone (R2)

Oct19/0272 2s6d 700 0 1848/6 AEF-EF, sl surface & edge mks, rather bright (illustrated on website) a
Oct19/0273 2s6d 140 0 1874 GEF-AU, brightish, obv sl prooflike, tiny flaw by 7 of date

Oct19/0274 2s6d 120 0 1881 EF/GEF obv sl soft strike, nice light tone

Oct19/0275 2s6d 130 130 1883 AU/EF, lions in bottom right shield softly struck

Oct19/0276 2s6d 50 80 1892 EF light tone

Oct19/0277 2s6d 140 140 1902 Unc nice light tone

Oct19/0278 2s6d 60 85 1902,4,6,7 x 2,9 x 2,10 gen AF-GF

Oct19/0279 2s6d 30 35 1903 below Fair but date clear

Oct19/0280 2s6d 300 300 1905 AF

Oct19/0281 2s6d 240 240 1905 F/Fair, 2 rev edge knocks, rare

Oct19/0282 2s6d 260 0 1905 Fair

Oct19/0283 2s6d 8000 0 1905 Unc nice light tone  ext rare thus (illustrated on website) a
Oct19/0284 2s6d 130 150 1908 AEF, hairline obv field under nice light tone 

Oct19/0285 2s6d 240 280 1909 GEF/virt Unc nice light tone
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Oct19/0286 2s6d 140 140 1925 AEF nice light tone

Oct19/0287 3d 40 0 1885 Unc nice tone

Oct19/0288 3d 80 80 1886,91,93 x 2,95, 1900 x 2 VF-EF, 1928 BU; Will IV x 3, Vic YH x 6, JH x 5, OH x 10, Ed VII x 12, 
Geo V x 29, Geo VI x 12 mixed grades acc to age

Oct19/0289 3d 50 55 1893JH AEF light tone

Oct19/0290 3d 45 40 1909 currency Unc BU

Oct19/0291 3d 60 60 1949 AEF-EF sl lustre, tiny spot on chin

Oct19/0292 3d 75 75 1950 Unc virt full lustre, v.rare thus

Oct19/0293 3s 1400 1400 1816 Bank Token brightish AU, ext rare (illustrated on  website) a
Oct19/0294 3s 120 120 Bank Token 1813 choice Unc, prooflike, but sadly there is some smoothing below bust under 

nice light tone, rarer than catalogues suggest
Oct19/0295 3s 70 75 Bank Token 1815 AEF-EF slight surface marks light tone

Oct19/0296 4d 55 70 x 14 mixed grades 1 damaged;

Oct19/0297 5s 50 50 1676 Fair

Oct19/0298 5s 400 460 1686 no obv stops (R2) AVF nice tone 

Oct19/0299 5s 30 35 1695 Gfair/Afair light tone

Oct19/0300 5s 65 0 1696 large obv letters Fair/virt F nice light tone

Oct19/0301 foreign 100 80 Swiss, German, Austrian x c191 inc 22 silver 1809-1937 + Germany 2M 1951 x 3 mixed grades

Oct19/0302 foreign 40 30 Colonial x c51 inc 11 silver 1815-1945 mixed grades

Oct19/0303 3d 45 45 Victoria: YH x 12, JH x 10, OH x 18; Ed VII x 12 + 1928,30,39 x 5, 42,43 mixed grades

Oct19/0304 misc 40 40 Copper, bronze x c63 1730-1893 mixed lower grades 

Oct19/0305 misc 30 20 Tokens, medals, counters, forgeries etc x c102, + 2 bags 10p National transport tokens mixed 
grades

Oct19/0306 misc 35 40 1953: plastic sets x 4, 5s x 10, infra x 9 + GB x 38, some proofs, many Unc or near

Oct19/0307 misc 80 65 GB silver £2 face 1821-1901 mixed lower grades some damaged

Oct19/0308 6d 40 30 Mis-strike: 1708E Gfair, double struck, 2nd strike 2mm above 1st

Oct19/0309 misc 20 16 Mis-strikes x 11, mainly modern

Oct19/0310 misc 45 0 Forgeries etc x c19 inc £2 2011, 1/2d 1806, 8R 1737 mixed grades

Oct19/0311 note 35 50 x c180 mixed grades

Oct19/0312 foreign 90 70 Commonwealth x c110 inc 25 silver 1804-1844 mixed grades

Oct19/0313 foreign 55 30 France, Belgium, Holland x c113 inc 18 silver mixed grades 

Oct19/0314 usa 55 70 x c 30 inc 11 silver, also 20c 1875S Fair, 

Oct19/0315 foreign 20 16 Arabic, Eastern, Oriental x c44 inc 4 silver mixed grades

Oct19/0316 foreign 26 40 Holland 10c 1871 AEF, 78 AF-F, 82 AEF sl stain ref; 1/2G 1860 F

Oct19/0317 foreign 50 55 Canada 1c 1859 narrow 9 AEF-EF sl lustre traces, wide 9 AVF, 1891 small date AVF-VF, large date 
GVF-AEF

Oct19/0318 foreign 30 35 Italy 25c 1903 bright EF, rare

Oct19/0319 usa 80 80 1c 1833 VG, 39 GF-AVF, 46 GF edge bruises, 60 VF, 62 EF

Oct19/0320 foreign 40 20 Germany 10Pf 1873B Fair, 20Pf 1875J AVF, 50Pf 1876H VF, 77F GF/AF, 36F EF, 2M 1951F VF, 51J 
GVF

Oct19/0321 2s6d 75 85 1817 Bull head EF slight surface marks trace of light clean

Oct19/0322 2s6d 70 90 1819 AEF-EF sl edge bruise, brightish

Oct19/0323 2s6d 40 70 1823 GVF slight surface marks light tone

Oct19/0324 2s6d 50 65 1826 GVF-AEF scratch behind head, slight surface marks obv field, light tone

Oct19/0325 2s6d 50 90 1890 AU slight surface marks, light tone

Oct19/0326 2s6d 75 80 1902 Matt Proof AU v. slight surface marks light tone

Oct19/0327 2s6d 70 80 1927 Proof virt Unc light tone, 1923 brightish EF, 37 proof AU/Unc, 50 proof Unc nice light tone, 
53 proof AU

Oct19/0328 2s6d 60 75 1900 AU light tone

Oct19/0329 hammered 100 200 6d Eliz I milled issue 1562 large bust decorated dress GF/F v. slight surface marks v. sl bent, light 
tone, 3d Charles II GF, edge chip, cleaned

Oct19/0330 1d 40 45 1826 EF slight surface marks lightly cleaned

Oct19/0331 1d 120 300 1834 AEF toned, 1854PT EF slight surface marks, scratch by R of REG, 1911 AU/GEF, lustre 

Oct19/0332 5s 150 0 1696/5 ESC 998-R3 AF-F light tone

© Croydon Coin Auctions; All rights reserved. 



Sale Date: 03/10/19

Lot ID Lot Title Estimate Realised Description Image?

Oct19/0333 5s 900 950 1707 plain AEF, nice tone  (illustrated on website) a
Oct19/0334 5s 460 460 1707E virt VF/VF nice light tone

Oct19/0335 5s 300 0 1707E virt VF/VF sl edgy, nice light tone

Oct19/0336 5s 1300 0 1736 R&P virt EF but die flaw through 1st I of II, & correspondingly on rev; field around it on obv 
has been smoothed, nice light tone, (illustrated on website) 

a

Oct19/0337 5s 1300 0 1739 Roses virt EF/EF, sl edge bruise, nice tone illustrated on website) a
Oct19/0338 5s 800 800 1741 roses virt VF/GVF, old hairline behind head under nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0339 5s 120 120 1819 LIX AEF light grey tone

Oct19/0340 5s 550 550 1821 Virt Unc nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0341 5s 120 120 1821 virt VF nice tone

Oct19/0342 5s 550 550 1822 Tertio GEF-AU v. sl surface mks under nice tone (illustrated on website) a
Oct19/0343 5s 600 600 1844 small date GEF-AU, some mint bloom under light tone (illustrated on website) a
Oct19/0344 5s 1200 1200 1845 cinquefoil stops Virt Unc mint bloom under nice light tone (illustrated on website) a
Oct19/0345 5s 60 0 1887 EF-GEF nice light tone

Oct19/0346 5s 65 85 1889 GVF-AEF light tone, sl prooflike, 1897 LXI AVF, 1899 LXII AVF

Oct19/0347 5s 60 60 1893 LVI AVF, 1891 F, 1821 Fair

Oct19/0348 5s 160 260 1894 LVIII AU light tone, sl brightish 

Oct19/0349 5s 200 200 1900 LXIII AU nice light tone, tiny mks on edge

Oct19/0350 5s 120 0 1900 LXIV GEF-AU v.slight surface marks under light tone

Oct19/0351 5s 130 0 1902 AEF-EF light tone

Oct19/0352 5s 130 0 1902 AEF-EF nice light tone, tiny edge bruise rev

Oct19/0353 5s 140 150 1902 bright EF

Oct19/0354 5s 260 260 1928 BU, just a tiny flaw in milling by I of IMP

Oct19/0355 5s 420 0 1932 AEF-EF nice light tone 

Oct19/0356 5s 360 0 1932 VF/AEF light tone

Oct19/0357 5s 260 0 1933 ABU

Oct19/0358 5s 180 180 1933 AEF nice light tone,sl prooflike

Oct19/0359 5s 160 160 1933 faint line across forehead, tiny spot obv field, ABU

Oct19/0360 5s 220 0 1933 GEF-AU nice light tone 

Oct19/0361 5s 500 500 1936 AU light tone (illustrated on website) a
Oct19/0362 5s 550 500 1936 Unc nice light tone (illustrated on website) a
Oct19/0363 6d 400 0 1675/4 ESC 568-Rare (was 1514) AEF/EF, small planchet flaw on edge, nice light tone

Oct19/0364 6d 220 0 1684 AVF-VF nice light tone slight surface marks 

Oct19/0365 6d 300 0 1688 ESC 780-R2 was 1528, ESC states B over R in BR, the R is far stronger on this coin, so poss 
an erroneous R over a correct B, also late shields over early, AVF/VF, hair sl weak nice tone

Oct19/0366 6d 100 100 1696 1st bust early harp large crowns EF nice light tone

Oct19/0367 6d 150 150 1697 Unc lovely tone obv, nice light tone rev but noticeable flecking centre rev

Oct19/0368 6d 150 200 1700 GEF nice light tone

Oct19/0369 6d 130 200 1705 R&P GVF nice tone

Oct19/0370 6d 400 0 1720 R&P AU small edge crack below bust, sl flaws in die obv right side field, last digit of date a 
fraction weak nice tone, sold as far as we know for £400 in sale 197

Oct19/0371 6d 60 85 1732 R&P VF slight surface marks nice tone

Oct19/0372 6d 340 0 1735 R&P (R2) EF light grey tone

Oct19/0373 6d 220 0 1743 Roses GEF nice q. deep tone

Oct19/0374 6d 100 110 1757,Geo III x 5 (inc 1818 VF), Geo IV x 3, Vic YH x 6, JH x 2, OH x 6, Ed VII x 13, Geo V x 4, 1937 
mixed grades mainly lower some damaged

Oct19/0375 6d 75 90 1816 AEF, 1818 AEF dig on cheek, 1819 AEF-EF sl brightish, 1820 AEF

Oct19/0376 6d 30 0 1816 brightish AU

Oct19/0377 6d 55 0 1816 Unc nice light tone 

Oct19/0378 6d 35 40 1817 AU nice tone

Oct19/0379 6d 50 65 1819, 24,26 x 2,28, 34,35 mostly F or better

Oct19/0380 6d 50 55 1821 AEF-EF light tone

Oct19/0381 6d 40 60 1821 BBITANNIAR ESC 1656-R3 Gfair
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Oct19/0382 6d 50 55 1821 EF some surface mks sl prooflike light tone

Oct19/0383 6d 50 50 1825 AEF-EF light tone

Oct19/0384 6d 500 0 1826 Laureate head (R2) virt Unc nice light tone, (illustrated on website) a
Oct19/0385 6d 180 220 1826 Laureate head AEF-EF, nice tone  rare

Oct19/0386 6d 50 50 1829 AEF-EF light tone

Oct19/0387 6d 45 50 1829 EF/AEF v. slight surface marks,light tone

Oct19/0388 6d 240 0 1829 Unc light tone

Oct19/0389 6d 90 0 1831 AU nice tone

Oct19/0390 6d 60 0 1831 GEF sl brightish

Oct19/0391 6d 50 50 1834 AEF-EF light tone

Oct19/0392 6d 160 170 1834 BU, rev prooflike

Oct19/0393 6d 140 0 1834 Unc nice tone

Oct19/0394 6d 140 0 1835 Unc light tone

Oct19/0395 6d 140 0 1836 AEF nice light tone  (R2)

Oct19/0396 6d 50 70 1837  AEF slight surface marks light tone

Oct19/0397 6d 280 0 1837 Unc nice light tone, scarce

Oct19/0398 6d 160 0 1853 Unc nice light tone

Oct19/0399 6d 1200 1200 1862 Unc light tone, Ext Rare (R3) (illustrated on website) a
Oct19/0400 6d 75 110 1880 2nd head AU light tone  (strangely ESC does not list this variety, Spink & EMC (R2 in EF or 

better) do)
Oct19/0401 1d 460 300 1860 BB F1 (R12) AEF lustre traces 

Oct19/0402 1d 200 130 1860 F6 GEF-AU sl lustre small spot rev between E & N of PENNY (R10)

Oct19/0403 1d 300 200 1860 F6 GEF-AU sl lustre proof like (vendor thinks a proof (F6A), possibly so 

Oct19/0404 1d 400 480 1860 F7 (1+C-R15) EF toned

Oct19/0405 1d 60 85 1860 F10 AU some lustre

Oct19/0406 1d 440 300 1860 F12 2+D bronze proof AU some lustre, a bizarre die flaw between N & E of Penny, where 
there is a spare section of wire circle

Oct19/0407 1d 300 320 1860 as F10 but N over sideways N,  AU some lustre (this variety is listed in Goby as N over Z 
sideways, in Spin as N/Z; Laurie has previously listed as N over sideways N)

Oct19/0408 1d 50 50 1860 F13 AU toned, minor die flaws rev

Oct19/0409 1d 500 700 1860 F14 [3+E] LCW below foot, AU sl lustre, several die flaws (illustrated on website) a
Oct19/0410 1d 60 40 1860 F15 central "fish tail" Gouby retouches 1-5 AU lustre traces 

Oct19/0411 1d 35 50 1860 F15 (R9) EF toned

Oct19/0412 1d 35 55 1860 F16 [5+D] GVF-AEF toned

Oct19/0413 1d 100 120 1860 F17 AEF-EF, toned, slight surface marks

Oct19/0414 1d 300 380 1861 F18 (R13) AU some lustre,  v. rare

Oct19/0415 1d 40 22 1861 F20 (R12) VF surface mks 

Oct19/0416 1d 40 60 1861 F22 GEF-AU toned, slight surface marks 

Oct19/0417 1d 75 80 1861 F25 (4+G) R12 GVF-AEF slight surface marks

Oct19/0418 1d 30 35 1861 F26 EF toned, slight surface marks

Oct19/0419 1d 60 40 1861 F29 (6+D) AU,some lustre

Oct19/0420 1d 40 30 1861 F33 (6+G) AU toned slight surface marks, similar w. 2nd 1 double struck VF

Oct19/0421 1d 50 30 obv brockage (1860-62 head) GF nasty flaw obv left side

Oct19/0422 1d 70 65 1862 Virt Unc some lustre

Oct19/0423 1d 30 30 1862 poor, holed, engraved "Vive la Victoria, Bless her heart"  neatly w. leaves & ?acorn?, nicely 
done

Oct19/0424 1d 60 40 1863 AU some lustre slight surface marks

Oct19/0425 1d 500 380 1864 crosslet 4, F48 AU toned, slight surface marks, hairline rev field (illustrated on website) a
Oct19/0426 1d 200 400 1864 plain 4 AEF toned slight surface marks

Oct19/0427 1d 100 120 1865 AU sl lustre rev

Oct19/0428 1d 300 160 1865/3 EF toned. Clear overstrike.

Oct19/0429 1d 130 130 1866 AU  lustre + another vendor claims is a wider date (doubtful) VF slight surface marks 

Oct19/0430 1d 150 200 1867 AU some lustre
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Oct19/0431 1d 300 200 1868 AU  lustre, sl die flaw by 2nd N of penny

Oct19/0432 1d 1000 1100 1869 AU sl lustre sl die flaw by O of ONE (illustrated on  website) a
Oct19/0433 1d 50 50 1870 AEF/EF toned, surface mks 

Oct19/0434 1d 750 500 1871 virt Unc q. good lustre hairline die flaw from top of trident around to shield (illustrated on 
website)

a

Oct19/0435 1d 50 95 1872 AU toned

Oct19/0436 1d 80 60 1873 AU lustre 

Oct19/0437 1d 160 220 1874 F65 6+G virt Unc lustre

Oct19/0438 1d 100 50 1874H F66 AU lustre traces

Oct19/0439 1d 60 80 1874 F67 [6+H-R12] AEF flaw by O of ONE

Oct19/0440 1d 180 180 1874H F68 6+H (R13) EF toned

Oct19/0441 1d 50 25 1874H F69 (6+I) AFair. R16.

Oct19/0442 1d 100 70 1874 F70 AU lustre

Oct19/0443 1d 160 150 1874H F71 virtually Unc, lustre, tiny flaw on edge by G of DG

Oct19/0444 1d 80 80 1874 F72 7+H, GEF-AU some lustre poss enhanced by light clean

Oct19/0445 1d 100 100 1874H F73  7+H AU lustre 

Oct19/0446 1d 240 240 1874 F77 AU lustre, R14.

Oct19/0447 1d 35 35 1874 F78 [8+H-R12] AVF

Oct19/0448 1d 400 300 1875 F79 (8+G) R13 Unc good lustre 

Oct19/0449 1d 80 50 1875 F80 close date AU lustre traces 

Oct19/0450 1d 40 35 1875 F82 EF lustre traces, poss ltly cleaned

Oct19/0451 1d 300 320 1875H EF lustre enhanced by light clean

Oct19/0452 1d 140 160 1876H F87 wide date AU lustre 

Oct19/0453 1d 75 45 1876H F89 close date EF/AU toned

Oct19/0454 1d 70 65 1877 F91 AU lustre

Oct19/0455 1d 160 200 1878 virt Unc lustre sl prooflike 

Oct19/0456 1d 70 40 1879 F97 9+J, AU lustre, 1879 F96 F

Oct19/0457 1d 60 70 1879 F98 close date AVF/VF

Oct19/0458 1d 120 160 1880 F99 AU lustre

Oct19/0459 1d 120 130 1880 F101 AU some lustre 

Oct19/0460 1d 100 150 1881 F102 GEF-AU lustre traces, small spot by chin

Oct19/0461 1d 120 160 1881 F105 (R11) EF/AU lustre traces

Oct19/0462 1d 50 60 1881 F106(11+J-R14) VF cleaned

Oct19/0463 1d 75 60 1881H F108 GEF-AU, some lustre

Oct19/0464 1d 80 60 1881H F108 GEF-AU, some lustre, H off centre, touching 2nd 8

Oct19/0465 1d 120 110 1882H F111 2/1 only trace of underlying figure as usual, EF/GEF some lustre 

Oct19/0466 1d 50 30 1882H F111 AVF/GVF

Oct19/0467 1d 100 50 1882H F114 (12+M-R12) AEF light scratch obv field, lightly cleaned

Oct19/0468 1d 60 85 1882H F115 12+N, AU lustre

Oct19/0469 1d 30 35 1882H F115 unbarred H AEF-EF 

Oct19/0470 1d 50 40 1883 F116 EF/AU rev sl prooflike, sl lustre traces 

Oct19/0471 1d 60 65 1883 F118 AU quite good lustre

Oct19/0472 1d 40 60 1884 AU quite good lustre

Oct19/0473 1d 40 40 1885 EF/GEF sl lustre

Oct19/0474 1d 40 40 1886 AU slight surface marks lustre

Oct19/0475 1d 30 22 1887 GEF-AU lustre 

Oct19/0476 1d 50 75 1888 Virt Unc quite good lustre

Oct19/0477 1d 55 55 1888 missing serifs. Virt Unc quite good lustre 

Oct19/0478 1d 40 45 1889 narrow date VF/GVF

Oct19/0479 1d 30 35 1889 F127 15 leaves EF lustre traces, surface mks,  another, wide date GF

Oct19/0480 1d 35 45 1889 F128 GEF-AU sl lustre 

Oct19/0481 1d 40 45 1890 AU sl lustre, 1890 narrow date Fair, rare
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Oct19/0482 1d 50 45 1891 EF toned, 92 AU sl lustre

Oct19/0483 1d 50 45 1893 Virt Unc lustre, 93 narrow date AF

Oct19/0484 1d 50 50 1894 GEF toned

Oct19/0485 1d 200 240 1895 2mm GEF light scratch obv field, rev sl prooflike, sl lustre

Oct19/0486 1d 35 85 1895 x 3, GEF lustre x 2, AEF, 1896 x 5, mg Fair-AU with minor varieties

Oct19/0487 1d 100 650 1897 x 7 inc F147 (faint dot between O & N) EF sl lustre, another (clear dot) AF, F145 EF sl lustre, 
sl stain rev, F148 GVF slight surface marks,sek,minor varieties AEF

Oct19/0488 1d 40 50 1898 x 4 minor varieties AEF-AU all have a little lustre

Oct19/0489 1d 35 28 1899 x 5, minor varieties, GEF lustre x 2, AEF x 2, Fair; 1900 AU lustre + 4 minor varieties mixed 
lower grades, 1901 AU lustre 

Oct19/0490 1d 60 55 1902LT AEF-EF cleaned, + 12 minor date varieties mixed grades mostly around F, couple VF-GVF

Oct19/0491 1d 50 65 1902,03 GEF lustre, 04 AU lustre, + minor varieties 1902 x 2, 03 x 3 inc open 3, 04 x 6 mostly AF-
F

Oct19/0492 1d 60 80 1905 F160 Unc very good lustre, F161 GEF some lustre, + 2 minor varieties GF

Oct19/0493 1d 40 60 1906 GEF lustre, another AEF lustre traces, rev stain, 1907 GEF lustre, + minor varieties 1906 x 2, 
07 x 13 mostly around F, 3 x 1907 AEF sl lustre

Oct19/0494 1d 100 80 1908 F 164 GVF-AEF weakish strike, lightly cleaned, F164A Fair, rare, F165 AU lustre, F166 EF 
cleaned + 2 minor varieties Fair

Oct19/0495 1d 50 130 1909 F168 2+D AU sl lustre, F168 small dot after N of penny (? Die flaw) Fair, F169 Fair, rare + 
minor varieties x 3 around F

Oct19/0496 1d 40 35 1910 AU lustre poss "enhanced" by light clean, minor varieties x 3 around F, 1911 Unc near full 
lustre obv, sl toning rev, 1911 hollow neck EF/AEF

Oct19/0497 1d 75 75 1912H AU lustre traces, + 2 minor varieties around F, 1912 AU some lustre, tiny spot rev field + 
2 minor varieties around F

Oct19/0498 1d 120 120 1913 F174 GEF faint lustre traces, another Fair, F175 GEF some lustre, F176 GEF-AU some 
lustre, F177 AU sl lustre

Oct19/0499 1d 40 30 1914 AU some lustre, 1915 AU sl streaky lustre, 1915 hollowed head EF faint lustre traces

Oct19/0500 1d 35 45 1916 AU/GEF sl streaky lustre, 1916 hollowed head AU quite good lustre, 1917 EF cleaned, 1918 
GEF lustre "enhanced" by light clean

Oct19/0501 1d 300 320 1918H virt Unc slight surface marks rev, lustre, good strike for this issue

Oct19/0502 1d 300 320 1918KN virt Unc, slight surface marks rev, lustre, good strike for issue, metal flaws on cheek & 
neck + 2 minor varieties Fair

Oct19/0503 1d 300 320 1919H EF/AU sl lustre + 2 minor varieties Fair

Oct19/0504 1d 200 340 1919KN AEF/EF, cleaned

Oct19/0505 1d 40 40 1919 x 2 AU lustre, another Fair, 1920 Unc lustre, soft strike, + 2 minor varieties AF, 1921 F190 
GEF sl lustre, F191 AU sl lustre

Oct19/0506 1d 50 50 1922, 26 AU some lustre + 1922 x 2 minor varieties VF & F

Oct19/0507 1d 400 440 1926ME AEF-EF, some lustre, tiny spots rev field

Oct19/0508 1d 30 30 Vic OH double headed, 1920 "muled" w. France 10c, both manufactured,+ misc minor minting 
errors etc x c77 gen around F 

Oct19/0509 1d 50 50 1927 AU cleaned, 28 virt Unc good lustre, 29 Unc sl lustre, 30 BU (+ 2 minor varieties), 31 virt 
Unc sl lustre, 34 GEF mint darkened, 34 AU sl l* 35 Unc good lustre, 35 AU toned, 36 AU lustre 

Oct19/0510 1d 40 100 1932  Unc near full lustre

Oct19/0511 1d 40 50 1933 F lightly cleaned, flaw on 2nd 3 possibly a forgery!!!!!!!!

Oct19/0512 1d 40 50 1937 F217,218,219,221; 1938,39,40 (F226,227),44 x 3, 45 x 2,46 x 3 (inc 1 "dot"), 47,48,49 many 
Unc or near w. lustre + minor varieties 1945 x 8 gen around F

Oct19/0513 1d 50 55 1950 Unc lustre, 50 proof virt Unc lustre

Oct19/0514 1d 50 60 1951 Unc near full lustre, 1951 proof Unc lustre

Oct19/0515 1d 60 40 1953 F245, 246 virt Unc lustre,1961-1999 inc various minor varieties & minting errors + double 
headed 1d + collection of "ghosting & antighosting" coins, mainly 1ds around F, + Moore model 
1d EF

Oct19/0516 6d 85 85 1887 JH 1st type JEB on truncation ESC 3267 (was 1752B)-(R3) GVF light tone

Oct19/0517 6d 50 0 1887 JH shield type R of VICTORIA over V ESC 1752A-R2,  AEF-EF nice tone

Oct19/0518 6d 40 40 1902 BU

Oct19/0519 6d 45 0 1902 Matt Proof Unc nice light tone 

Oct19/0520 6d 40 0 1902 Matt Proof Unc nice tone

Oct19/0521 6d 40 50 1902 Unc nice light tone in CGS slab graded 88. We can remove if requested,but if removed 
cannot be returned
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Oct19/0522 book 15 15 Spink 1922 Complete price list maundy,+ silver & copper, prices fascinating,cheap items pointed 
out!, no grades (presume all Unc?),Cain (Lord Byron 1822(tatty)),Coin collector byHazlitt (1896), 
British Africa (1950),Musee de L'armee Paris 1912, Gold sov (Marsh)

Oct19/0523 hammered 30 30 1/4d James I Harington normal size GF-AVF, Lennox type 3 AVF

Oct19/0524 hammered 45 0 1/4d James I Harington small size 1a mm ermine AVF rare, sold w. ticket for £75

Oct19/0525 hammered 35 0 1/4d James I Harington small size 1b no mm GF- AVF rare, sold w. ticket for £75

Oct19/0526 hammered 40 0 1/4d James I Lennox type 3 mm fusil VF/AVF, type 4 mm lis AVF-VF

Oct19/0527 hammered 40 45 1d Charles I AVF sl short of flan, 2d Charles I mm star F

Oct19/0528 hammered 30 30 1d Edward I Berwick mint Sp 1415 AVF-VF dark tone, some flatness

Oct19/0529 hammered 120 220 1d Henry I pellets in quatrefoil VF nice tone but bad chip to crown, sl crimped, lovely portrait

Oct19/0530 hammered 550 0 1s Edward VI fine silver mm tun VF-GVF nice tone, edges just sl irregular (illustrated on website) a

Oct19/0531 hammered 300 500 1s Eliz I 6th issue mm 1 AVF nice light tone

Oct19/0532 hammered 300 300 1s Eliz I mm martlet AVF nice light tone, tiny flaw on edge

Oct19/0533 hammered 200 0 1s James I 3rd issue, 6th bust mm lis GF-AVF, good portrait

Oct19/0534 hammered 460 460 1s Philip & Mary 1554 full titles, GF, nice light tone tiny edge flaws

Oct19/0535 hammered 120 0 2d Edward III pre treaty C/D mule AVF nice light tone

Oct19/0536 hammered 120 0 2d Edward III pre treaty D  VF some weakness. nice light tone

Oct19/0537 hammered 30 30 2d Eliz I mm O GF-AVF, shield weak

Oct19/0538 hammered 75 0 2d Henry VII mm pansy F, stain on lettering below bust 

Oct19/0539 hammered 150 150 2d Henry VII York ABP Bainbridge AVF nice light tone strong portrait

Oct19/0540 hammered 85 85 2d Henry VIII 3rd issue Canterbury GF strong portrait, ex Lingford, Stewartby

Oct19/0541 hammered 30 0 2d Henry VIII 3rd issue CanterburyAF-F for issue, sl irreg flan

Oct19/0542 hammered 500 0 4d Henry V London mullet on breast GVF/VF v. sl short of flan (illustrated on website) ex N. 
Rhodes colln

a

Oct19/0543 hammered 340 340 4d Philip & Mary AVF, double struck in parts, sl larger flan, ex Blunt, Stewartby

Oct19/0544 hammered 850 850 5s 1551 Edward VI mm y AF horse & horseman a little weak (illustrated on website) a
Oct19/0545 hammered 480 480 5s Charles I Exeter mm rose AF

Oct19/0546 hammered 550 0 5s Charles I Exeter mm rose AF/F (illustrated on website) a
Oct19/0547 hammered 360 360 5s Charles I Truro mm rose AF-F SH engraved on rev

Oct19/0548 hammered 550 0 5s Charles I Truro mm rose F, Charles sl weak (illustrated on website) a
Oct19/0549 hammered 120 120 6d Charles I mm tun AVF nice light tone 

Oct19/0550 hammered 750 0 GOLD 1/2 Laurel James I AVF, King's forehead & Irish shield weak (illustrated on website) a
Oct19/0551 hammered 850 0 GOLD 1/2 Laurel James I mm trefoil AVF-VF, hairline cross on neck (illustrated on website) a
Oct19/0552 hammered 600 0 GOLD 1/2 Laurel James I mm trefoil GF-AVF, King's chin sl double struck,sl crimp & edge flaw 

(illustrated on website)
a

Oct19/0553 hammered 500 0 GOLD James I Thistle crown mm star AVF-VF but nasty edge chip below rose (illustrated on 
website) 

a

Oct19/0554 mdy 60 60 1855 3-part set missing 3d Unc nice light matching tone 

Oct19/0555 mdy 120 120 1866 set EF or + but cleaned

Oct19/0556 mdy 160 160 1887 set virt Unc, v. light tone, brightish

Oct19/0557 mdy 70 70 1908 3 part set missing 1d Unc nice matching tone

Oct19/0558 mdy 130 130 1911 set Unc nice tone

Oct19/0559 mdy 85 85 1912 set BU but 3d is currency

Oct19/0560 mdy 80 80 1915 3 part set missing 1d Unc nice matching tone

Oct19/0561 mdy 130 0 1917 set Unc nice light tone

Oct19/0562 mdy 130 130 1919 set BU

Oct19/0563 mdy 130 130 1927 set Unc nice tone

Oct19/0564 mdy 130 0 1929 set Unc nice tone

Oct19/0565 mdy 130 0 1932 set BU 

Oct19/0566 mdy 140 140 1935 set BU

Oct19/0567 mdy 120 120 1937 set Unc nice light tone, modern case

Oct19/0568 mdy 130 0 1941 set Unc light tone

Oct19/0569 mdy 140 0 1945 set BU modern case
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Oct19/0570 mdy 140 140 1952 set Unc nice light tone modern case, scarce date

Oct19/0571 mdy 130 0 1963 set Unc nice light tone

Oct19/0572 mdy 140 0 1986 set BU modern case

Oct19/0573 mdy 140 0 1991 set BU modern case

Oct19/0574 mdy 140 0 1994 set BU modern case

Oct19/0575 mdy 140 0 1997 set BU modern case

Oct19/0576 mdy 55 70 1d 1691/0 AEF nice tone

Oct19/0577 mdy 75 75 1d 1709 GEF light tone

Oct19/0578 mdy 30 30 1d 1754 EF nice tone

Oct19/0579 mdy 140 140 2001 set BU modern case

Oct19/0580 mdy 140 140 2004 set BU modern case

Oct19/0581 mdy 300 300 2011 set in official case BU

Oct19/0582 mdy 65 120 2d 1704 AU nice light tone sl flecking

Oct19/0583 mdy 110 90 2d 1902,03 x 2, 05 x 2, 10 x 2 Gen Unc or near

Oct19/0584 mdy 60 75 3d 1843 EF nice light tone, 4d 1843 Unc nice tone

Oct19/0585 mdy 440 440 3d 1847 virt Unc light tone, V.rare

Oct19/0586 mdy 100 85 4d 1902,03,06,07,10 x 2 Unc or near

Oct19/0587 mdy 60 100 dated cases 1904,07 x 2, 43,59,67 mixed conditions

Oct19/0588 mdy 360 360 set 1675 AEF-EF nice q. well matching tone, 2nd time we have offered this date this century

Oct19/0589 mdy 280 0 set 1817 Unc or virt so, nice matching tone

Oct19/0590 mdy 160 160 set 1818 EF light tone, not quite matching

Oct19/0591 mdy 300 0 set 1823 Unc nice q. colourful matching tone

Oct19/0592 mdy 280 0 set 1834 AU-Unc nice q. well matching tone

Oct19/0593 mdy 240 240 set 1836 AU-Unc light q. well matching tone

Oct19/0594 mdy 240 0 set 1843 AU-Unc nice tone

Oct19/0595 mdy 240 0 set 1854 brightish AU, rare

Oct19/0596 mdy 220 0 set 1864 Unc nice matching tone, we have not offered another of this date this century, in 
modern case

Oct19/0597 mdy 200 0 set 1866 AU light q. well matching tone

Oct19/0598 mdy 160 0 set 1870 Unc light tone

Oct19/0599 mdy 200 0 set 1875 AU light tone in contemporary Spink case

Oct19/0600 mdy 150 0 set 1880 virt Unc light tone

Oct19/0601 sov 240 260 1845 F

Oct19/0602 2s 200 190 1849 Godless Unc light tone

Oct19/0603 2s 200 280 1849 Godless Unc nice light tone light bag mk obv field

Oct19/0604 2s 200 260 1852 AU/Unc, v. slight surface marks obv field, light tone

Oct19/0605 2s 200 320 1853 Virt Unc nice light tone, rev prooflike 

Oct19/0606 2s 220 280 1856 no stop after date AU/Unc nice light tone

Oct19/0607 2s 240 320 1858 no stop after date virt Unc light tone

Oct19/0608 2s 150 220 1859 stop after date GEF-AU nice light tone

Oct19/0609 2s 240 320 1864 die 68 AU nice light tone 

Oct19/0610 2s 300 360 1865 v. minor scuffs, virt Unc, nice light tone

Oct19/0611 2s 260 300 1867 die 2 (R2) AU/EF, light tone, rev softly struck

Oct19/0612 2s 340 300 1868 die 12 Unc nice light tone, rare, one lion softly struck rev

Oct19/0613 2s 300 360 1869 die 5, AU/Unc,  light tone

Oct19/0614 2s 300 360 1870 die 13 virt BU

Oct19/0615 2s 300 360 1871 die 58 Unc nice light tone

Oct19/0616 2s 300 200 1872 die 104 Unc nice light tone, rev sl soft strike

Oct19/0617 2s 200 220 1873 die 75 AU/BU rev prooflike, sl surface mks obv, light tone rev more colourful obverse 

Oct19/0618 2s 200 280 1878 die 24 AU nice light tone

Oct19/0619 2s 240 280 1879 38 arcs no die no.ESC 852-rare, AU nice light tone 

Oct19/0620 2s 160 170 1880 brightish AU
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Oct19/0621 2s 140 180 1881 AU sl brightish

Oct19/0622 2s 200 260 1883 AU/Unc nice light tone

Oct19/0623 2s 60 80 1884 AEF-EF light tone, slight surface marks 

Oct19/0624 2s 200 140 1885 brightish virt Unc/Unc

Oct19/0625 2s 200 300 1886 virt Unc light tone rev prooflike

Oct19/0626 2s 300 220 1887 Gothic AU light tone, sl uneven obv

Oct19/0627 2s 90 55 1887JH AU light tone, 1888 virtually Unc nice light tone

Oct19/0628 2s 120 120 1887JH Unc light tone, 1889 Unc nice light tone

Oct19/0629 2s 150 170 1890 AU nice light tone

Oct19/0630 2s 400 650 1892 v. minor bag mks obv field, otherwise Unc nice light tone

Oct19/0631 2s 70 70 1893 Unc nice light tone

Oct19/0632 2s 70 55 1893 Unc nice light tone

Oct19/0633 2s 65 60 1894 EF/GEF brightish

Oct19/0634 2s 100 100 1895 Unc light tone

Oct19/0635 2s 80 80 1896 Virt Unc light tone

Oct19/0636 2s 70 70 1897 Unc nice light tone

Oct19/0637 2s 100 110 1898 Unc light tone

Oct19/0638 2s 65 50 1899 AU/BU trace of cleaning obv

Oct19/0639 2s 75 85 1900 AU light tone, 1902 brightish AEF-EF

Oct19/0640 2s 60 65 1901 virt Unc light tone

Oct19/0641 2s 120 120 1902 GEF cleaned, 1903 GEF light tone

Oct19/0642 2s 200 160 1904 Unc light tone, poss. once dipped

Oct19/0643 2s 600 650 1905 Brightish AU (illustrated on website) a
Oct19/0644 2s 100 110 1906 brightish AU

Oct19/0645 2s 200 160 1907 Virt Unc light tone

Oct19/0646 2s 240 300 1908 AU nice light tone

Oct19/0647 2s 200 190 1909 AU light tone

Oct19/0648 2s 75 60 1910 EF/AU nice light tone softish strike

Oct19/0649 2s 80 55 1911 virt Unc nice light tone, 1918 virt Unc nice light tone, lions opposite date weakly struck

Oct19/0650 2s 60 60 1912 virt Unc light tone, lions opposite date weakly struck

Oct19/0651 misc 50 50 1/2d 1914-67 missing 1934 + a few earlier, from circ except 1925 Unc good lustre, 1d x c 69 
1861-1949 most from circ, 1953-70 Unc good lustre, 1/4d x 40  inc 1893 Unc good lustre all in 
Lindner trays, (room bids only)

Oct19/0652 1d 70 85 1891 Unc good lustre, 95,98 both virt Unc quite good lustre obv, more rev, 1901 virt Unc quite 
good lustre, 1915 EF toned

Oct19/0653 misc 90 260 1/2p 1971-84, 1p & 2p1971-2005, 5p & 10p 1969-2005, 20p 1982-2005, 50p 1969-2005, £1 
1983-2005 gen BU, some proofs, some commems in Lindner trays (room bids only) 

Oct19/0654 misc 90 180 £2 x 41 some proofs in Lindner tray BU some proofs

Oct19/0655 misc 100 90 Modern GB crowns x 8, £5 x 19 in Lindner trays Gen BU

Oct19/0656 1s 50 50 1944-70 E & S many AU-Unc some scarce thus in Lindner tray

Oct19/0657 2s6d 50 60 1936-70 mostly Unc or near in Lindner tray

Oct19/0658 mdy 130 110 set 1982 BU original cellophane holder

Oct19/0659 sov 240 260 1980 BU

Oct19/0660 mdy 130 120 set 1946 Unc light tone

Oct19/0661 5s 65 75 1819 Poor, 22 Fair, cleaned, 90,91,92 AF-F

Oct19/0662 5s 45 65 1889 AEF-EF cleaned, 1900 F

Oct19/0663 5s 45 65 1887 EF/gEF once lightly cleaned, rev retoning

Oct19/0664 5s 75 55 1889 virt Unc, but a noticeable bag mark across left of obv field

Oct19/0665 5s 120 85 1935,37,51,53,60,65; £5 2000,01,02,03 gen EF-Unc 2 of each, in Lindner tray

Oct19/0666 3d 150 240 1937-70 mostly EF-Unc w. lustre inc 46,49, 49 has a strange colour toning, 50,51 are proofs in 
Lindner tray

Oct19/0667 3d 260 360 1905-44 mostly Unc or near, 06, 07 are maundy in Lindner tray

Oct19/0668 1/4x1/4d 60 65 1839 virt Unc toned

© Croydon Coin Auctions; All rights reserved. 



Sale Date: 03/10/19

Lot ID Lot Title Estimate Realised Description Image?

Oct19/0669 1/4x1/4d 75 75 1851 EF/GEF, much rarer than catalogues suggest, best date of series

Oct19/0670 1/4x1/4d 60 65 1852 AU traces lustre

Oct19/0671 1/4x1/4d 50 60 1853 GEF toned

Oct19/0672 1/4x1/4d 50 50 1852 GEF-AU, sl stain rev, some lustre

Oct19/0673 1/3x1/4d 50 65 1827 virt Unc some lustre, 1835 AU toned

Oct19/0674 1/3x1/4d 60 60 1827 AU toned, 1885 AU lustre traces, 1866 Unc lustre traces

Oct19/0675 1/3x1/4d 75 85 1844 normal G virt Unc lustre traces

Oct19/0676 1/3x1/4d 50 75 1844 large G in REG GEF-AU toned

Oct19/0677 1/3x1/4d 85 110 1868 virt Unc, sl lustre, 1876 EF toned, 1878 BU, 1881 Unc good lustre

Oct19/0678 1/3x1/4d 70 70 1884,85,1902 x 2, 1913 x 2 gen AU-Unc, some lustre

Oct19/0679 1/2x1/4d 100 100 1828 rev A (helmet intrudes legend) small (tiny) date AU some lustre 

Oct19/0680 1/2x1/4d 75 50 1830 rev A (helmet intrudes legend) GEF lustre traces

Oct19/0681 1/2x1/4d 140 240 1837 EF, toned, scarce 

Oct19/0682 1/2x1/4d 60 65 1839 AU lustre traces, 42 EF, 43 AU lustre traces, 44 AU  lustre traces , sl stain obv

Oct19/0683 1/2x1/4d 60 70 1844 Unc lustre traces, prooflike, 44 E/N EF, 47 small high 7 Unc lustre, 1844 GEF lustre traces

Oct19/0684 1/2x1/4d 40 45 1844 virt Unc lustre, another AEF-EF, 1851 1 over 5 EF tiny edge flaw

Oct19/0685 1/2x1/4d 90 55 1851 Unc some lustre obv, good lustre rev, plain 1st 1, we have had considerably more of 
supposedly rare 1st 1 over 5 than plain 1, 1852 GEF/AU slight surface marks , rev lustre

Oct19/0686 1/2x1/4d 60 60 1853 AU lustre traces, rare

Oct19/0687 1/2x1/4d 240 280 1856 large date AU toned rare

Oct19/0688 1½d 70 65 1834 Virt Unc nice light tone, 2 small spots above crown, 1835/4 Unc nice tone

Oct19/0689 1½d 50 50 1834 Unc light tone prooflike, 1835 EF nice light tone

Oct19/0690 1½d 60 60 1836 AU light tone, rarer than catalogues suggest

Oct19/0691 1½d 150 190 1837 EF/AU nice light tone,  v.rare,(R2) 

Oct19/0692 1½d 80 70 1838,39 Unc nice light tone

Oct19/0693 1½d 80 75 1841 Unc nice tone sl prooflike rarer than catalogues suggest

Oct19/0694 1½d 60 60 1841 virt Unc nice tone sl prooflike rarer than catalogues suggest

Oct19/0695 1½d 45 30 1843 AU/Unc nice light tone sl flaw on neck, 1842 GEF nice light tone

Oct19/0696 1½d 75 45 1843/34 Unc nice tone  (R2) 

Oct19/0697 1½d 60 55 1860 AU nice light tone

Oct19/0698 1½d 80 80 1862 Unc nice light tone (R2)

Oct19/0699 4d 80 75 1836,37 Unc nice light tone

Oct19/0700 4d 70 80 1836 Unc nice light tone rev, obv more colourful if sl uneven, 1838 Unc nice light tone

Oct19/0701 4d 60 60 1838 over sideways 8 AU light tone

Oct19/0702 4d 75 90 1839 AU/Unc nice light tone, 1840 Unc nice light tone

Oct19/0703 4d 120 150 1841 rare, virt Unc/Unc nice light tone

Oct19/0704 4d 50 60 1842  virt Unc/Unc nice light tone  rarer than catalogues suggest

Oct19/0705 4d 75 80 1843 Unc nice light tone

Oct19/0706 4d 35 35 mis-strike 1842 AVF nice light tone, no collar, 2mm off centre

Oct19/0707 4d 60 50 1844 AU/Unc nice light tone obv, nice q. colourful tone rev

Oct19/0708 4d 50 60 1845 AU light tone, 49 GVF/AEF

Oct19/0709 4d 80 50 1846 Unc, nice light tone obv,more colourful rev

Oct19/0710 4d 75 75 1848 large date, double struck 4, AU dullish tone, 1848/7 small date AEF/EF light tone

Oct19/0711 4d 70 70 1848/6 GEF/AU minor die flaw by P of pence light tone obv, more colourful rev

Oct19/0712 4d 50 65 1849 virt Unc nice light tone obv, more colourful rev

Oct19/0713 4d 50 65 1849/8 Unc nice light tone obv, more colourful rev

Oct19/0714 4d 300 300 1851 GEF/Unc nice light tone obv, more colourful rev

Oct19/0715 4d 100 65 1854, 5/3 GEF/Unc nice light tone obv, more colourful rev, 1854 GEF/AU darkish tone

Oct19/0716 4d 80 55 1855 Unc nice tone w. much brilliance obv, more colourful if sl uneven rev

Oct19/0717 4d 55 35 1888 AU,nice light tone 

Oct19/0718 4d 60 90 1888 Unc lovely tone, sl prooflike

Oct19/0719 3d 60 50 1835 Virt Unc nice light tone rev more colourful obv
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Oct19/0720 3d 100 110 1834 Unc nice light tone obv, more colourful rev

Oct19/0721 3d 60 50 1835 Virt Unc nice light tone 

Oct19/0722 mdy 80 90 3d 1836 Unc nice light tone

Oct19/0723 3d 60 60 1838 AU nice tone, quite deep/darkish rev

Oct19/0724 mdy 80 90 3d 1840 virt Unc/Unc nice light tone 

Oct19/0725 mdy 100 150 3d 1841 Unc nice light tone

Oct19/0726 3d 70 100 1843 AU nice light tone

Oct19/0727 3d 75 90 1844 AU brightish, tiny flaw on neck

Oct19/0728 3d 75 100 1845 Unc nice light tone obv more colourful rev, poss. unci

Oct19/0729 3d 65 55 1850 AU light tone, sl uneven

Oct19/0730 3d 100 110 1855 virt Unc/Unc light tone

Oct19/0731 3d 75 65 1856 GEF/Unc nice light tone obv, more colourful reverse 

Oct19/0732 3d 75 75 1858 virt Unc light tone

Oct19/0733 3d 65 40 1859 AU q. colourful tone

Oct19/0734 3d 75 75 1860 AU/Unc,  q. colourful tone

Oct19/0735 3d 75 60 1860 Unc light tone

Oct19/0736 3d 100 110 1862 virt Unc/Unc light tone, rev prooflike

Oct19/0737 3d 60 100 1864 GEF/virt Unc light tone

Oct19/0738 3d 200 260 1869 BU, rare, particularly thus

Oct19/0739 3d 65 35 1870 virt Unc/Unc light tone, 2 tiny die flaws obv

Oct19/0740 mdy 50 50 3d 1871 ABU sl discolouration in legend right obv

Oct19/0741 mdy 70 70 3d 1872 virt Unc light tone 

Oct19/0742 3d 50 30 1873 Unc  light tone tiny die flaw behind hair

Oct19/0743 3d 50 30 1873 Unc/AU  light tone rev, more colourful obverse 

Oct19/0744 3d 50 30 1875 Unc light tone 

Oct19/0745 3d 60 75 1876 Unc light tone

Oct19/0746 3d 60 70 1878 Unc light tone

Oct19/0747 3d 50 35 1881 Unc nice light tone 

Oct19/0748 3d 50 50 1882 virt Unc nice light tone prob mdy

Oct19/0749 3d 65 35 1883 virt Unc nice light tone, 1874 virt Unc nice light tone

Oct19/0750 3d 60 60 1884 Unc light tone, 85 AU/Unc light tone obv more colourful reverse 

Oct19/0751 3d 60 65 1886 Unc nice light tone, 1887YH Unc nice light tone

Oct19/0752 3d 70 90 1887 x 2,8,9,90,91,92 mostly AU-Unc

Oct19/0753 3d 120 130 1893JH AU nice light tone rare thus

Oct19/0754 3d 75 90 1893OH, 95,96,97,98,1900,01 gen AU-Unc

Oct19/0755 mdy 70 60 3d 1894 BU, 99 Unc nice light tone, more colourful reverse 

Oct19/0756 3d 70 90 1900,02 x 2,03,04 gen AU-Unc

Oct19/0757 6d 120 95 1838 Virt Unc deep tone

Oct19/0758 6d 120 120 1839 virtually Unc/Unc nice light tone

Oct19/0759 6d 150 160 1841 Unc nice light tone, hairline "streak" across rev toning

Oct19/0760 6d 150 170 1843 virt Unc light tone, rare

Oct19/0761 6d 80 65 1844 small 4s AU nice light tone

Oct19/0762 6d 150 220 1845 BU, v. light tone 

Oct19/0763 6d 150 170 1846 virt BU, v. light tone 

Oct19/0764 6d 100 170 1850 Brightish AU

Oct19/0765 6d 120 150 1851 Unc light tone 

Oct19/0766 6d 120 130 1852 virtually Unc light tone

Oct19/0767 6d 80 80 1853 GEF-AU light tone

Oct19/0768 6d 150 240 1855 BU, v. light tone prooflike

Oct19/0769 6d 80 50 1856 AU/GEF lightly cleaned

Oct19/0770 6d 100 110 1857 virt Unc light tone
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Oct19/0771 6d 130 170 1858 (R2) Unc light tone

Oct19/0772 6d 80 80 1859 AU  light tone

Oct19/0773 6d 150 160 1860 Unc light tone 

Oct19/0774 6d 700 450 1862 EF/GEF slight surface marks obv under light tone, (R3) (illustrated on website) a
Oct19/0775 6d 400 550 1863 virt Unc, light tone  (R2) 

Oct19/0776 6d 75 95 1864 die 9 sl Brightish AU

Oct19/0777 6d 100 120 1866 die 36 Unc light tone

Oct19/0778 6d 150 160 1867 die 10 (R2) Unc light tone

Oct19/0779 6d 75 65 1871 no die no. sly brightish AU

Oct19/0780 6d 60 60 1872 die 16 GEF-AU light tone

Oct19/0781 6d 80 140 1873 die 81 Unc light tone obv sly prooflike

Oct19/0782 6d 80 85 1874 die 47 Unc light tone some ghosting obv field

Oct19/0783 6d 80 60 1875 die 36 virtually Unc, nice tone

Oct19/0784 6d 60 90 1877 die 29 virt Unc light tone

Oct19/0785 6d 100 150 1878 die 37 Unc nice tone

Oct19/0786 6d 100 160 1879 no die no. Unc light tone 

Oct19/0787 6d 50 65 1880 Unc nice light tone

Oct19/0788 6d 50 120 1881, 84 AU light tone

Oct19/0789 6d 140 170 1882  virt Unc light tone rev sl prooflike  (R2)

Oct19/0790 6d 50 75 1883 Unc nice light tone

Oct19/0791 6d 75 110 1884,85 Unc light tone

Oct19/0792 6d 75 80 1886,87YH Unc light tone

Oct19/0793 6d 85 95 1887JH w/drawn type, 87 2nd type, 88,89 all Unc, some proof like, 87 w/d AU

Oct19/0794 6d 100 110 1890 virt Unc light tone, sl prooflike, 91 Unc nice tone, 92 Unc light tone

Oct19/0795 6d 85 95 1893 Unc nice tone, 95 virt Unc light tone, 96 AU light tone,

Oct19/0796 6d 60 130 1894 Unc nice tone

Oct19/0797 6d 60 80 1893 EF, 97 GEF-AU, 99 GEF-AU, 1901 Unc

Oct19/0798 6d 75 55 1898 Unc nice tone sl prooflike, 1900 Unc nice light tone

Oct19/0799 6d 60 85 1902 Matt proof, 1903 both brightish Unc

Oct19/0800 6d 140 200 1904 Unc nice light tone obv, more colourful reverse 

Oct19/0801 6d 120 160 1905 BU, just a very light, attractive tone

Oct19/0802 6d 50 70 1906 Unc nice light tone

Oct19/0803 6d 50 85 1907 Unc nice light tone

Oct19/0804 6d 100 95 1908 GEF-AU light tone, 1909 Unc nice light tone

Oct19/0805 6d 90 95 1909 Unc nice tone, 1910 Unc nice light tone

Oct19/0806 6d 75 110 1911,12,13,14 (weak lion),15 Unc or near, nice light tone

Oct19/0807 6d 75 110 1911,16,17,18,19 gen Unc or near nice light tone

Oct19/0808 6d 260 200 1920-70 + some duplicates, mostly Unc or near in Lindner tray

Oct19/0809 1s 240 260 1838 Unc nice light tone

Oct19/0810 1s 300 360 1839 W.W. ESC 2975-Rare (was 1280) virt Unc light tone tiny edge flaw above head

Oct19/0811 1s 150 110 1839 no WW Virt Unc nice tone 

Oct19/0812 1s 150 110 1842 virtually Unc nice light tone, small scratch in front of eye

Oct19/0813 1s 300 340 1843 Rare, BU

Oct19/0814 1s 160 160 1844 Unc light tone obv, more colourful reverse 

Oct19/0815 1s 160 110 1845 virt Unc light tone obv more colourful reverse

Oct19/0816 1s 180 110 1846 Unc nice light tone tiny die flaw above head

Oct19/0817 1s 260 180 1849 Unc nice light tone

Oct19/0818 1s 160 220 1852 BU 

Oct19/0819 1s 80 65 1853 GEF-ABU 

Oct19/0820 1s 160 200 1855 Unc nice light tone

Oct19/0821 1s 160 120 1856 Unc nice light tone
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Oct19/0822 1s 160 120 1857 Unc light tone obv, colourful reverse,  scarcer than often thought

Oct19/0823 1s 140 140 1858 AU/Unc light tone obv, more colourful reverse

Oct19/0824 1s 140 110 1859 virt Unc nice light tone

Oct19/0825 1s 100 100 1860 AU light tone 

Oct19/0826 1s 150 100 1861 AU/Unc light tone obv, more colourful reverse

Oct19/0827 1s 100 120 1864 die 10 virt Unc nice light tone obv, sl duller rev

Oct19/0828 1s 150 110 1865 die 49 BU, just a light tone rev, prooflike

Oct19/0829 1s 130 130 1866 die 18 Virt Unc light tone obv prooflike 

Oct19/0830 1s 100 110 1868 die 4 AU nice light tone 

Oct19/0831 1s 50 90 1870 die 3 EF lightly cleaned

Oct19/0832 1s 120 120 1871 die 51 virtually Unc, nice light tone 

Oct19/0833 1s 60 55 1872 die 49 AU lightly cleaned

Oct19/0834 1s 120 120 1873 die 53 Unc nice light tone rev sl prooflike

Oct19/0835 1s 140 140 1874 die 26 Unc nice light tone obv, more colourful reverse 

Oct19/0836 1s 100 95 1875 die 54 AU/Unc nice light tone obv, more colourful reverse, rev sl prooflike

Oct19/0837 1s 100 120 1876 die 16 AU v. slight surface marks,small die flaw above O of ONE, light tone

Oct19/0838 1s 90 85 1877 die 5 AU light tone 

Oct19/0839 1s 90 100 1878 die 46 Unc light tone

Oct19/0840 1s 60 50 1879 4th bust no die no AU light tone

Oct19/0841 1s 100 110 1880 Unc nice light tone

Oct19/0842 1s 50 45 1881 AU light tone

Oct19/0843 1s 75 55 1882 EF light tone, scarce

Oct19/0844 1s 75 80 1883 Unc light tone

Oct19/0845 1s 75 80 1884 Unc light tone

Oct19/0846 1s 70 70 1885 Unc nice light tone 

Oct19/0847 1s 75 75 1886 Unc nice light tone

Oct19/0848 1s 75 95 1886 Unc nice tone

Oct19/0849 1s 100 150 1887YH AEF,87 JH GEF, JH virt Unc, 88/7 Unc nice light tone, 89LH ABU

Oct19/0850 1s 100 150 1890 brightish AU, 91 Unc light tone, 92 virt Unc light tone obv, more colourful reverse

Oct19/0851 1s 100 120 1893 small letters EF light tone, 93 larger letters Unc nice light tone, 94 virt Unc light tone

Oct19/0852 1s 90 100 1895 Unc nice light tone, 96 Unc nice light tone, more colourful reverse

Oct19/0853 1s 100 120 1897 Unc, nice light tone, 98 GEF-AU light tone, 99 virt Unc light tone, 1900 EF light tone

Oct19/0854 1s 100 120 1901 virt BU, 02 AU nice light tone, 03 virt EF/AU light tone 

Oct19/0855 1s 100 60 1902 virt Unc light tone obv, more colourful reverse, hairline rev, 1906 AEF-EF light tone, 1907 
EF brightish obv, more colourful reverse 

Oct19/0856 1s 200 220 1904 virt Unc light tone obv, more colourful reverse 

Oct19/0857 1s 150 100 1908 EF/AU light tone 

Oct19/0858 1s 200 230 1909 Unc light tone

Oct19/0859 1s 100 110 1910 AU light tone obv, more colourful reverse, soft strike, 1911 Unc light tone, 1912 virt Unc 
light tone obv, more colourful reverse, 1914 Unc nice light tone

Oct19/0860 1s 100 100 1911 Unc light tone, 1913 AU light tone, 1915 Unc light tone

Oct19/0861 1s 100 65 1916,17,18,19 AU- Unc light tone

Oct19/0862 1s 260 180 1920-43 (E & S where appropriate) mostly Unc or near in Lindner tray

Oct19/0863 4s 80 95 1887 Arabic 1 Unc light tone, Roman 1 EF light tone,  another EF light tone

Oct19/0864 4s 100 90 1888 virt Unc nice light tone, sl toning stain on veil, 1889 Unc nice light tone

Oct19/0865 4s 200 200 1888 Inverted 1 in Victoria sl hairlines obv, virt Unc nice light tone

Oct19/0866 4s 200 260 1889 Inverted 1 in Victoria virt Unc nice light tone 

Oct19/0867 4s 50 75 1890 AU/Unc nice light tone 

Oct19/0868 2s6d 400 420 1842 AU nice light tone, tiny toning spot rev

Oct19/0869 2s6d 500 480 1844 Unc nice light tone  (illustrated on website) a
Oct19/0870 2s6d 500 460 1845 Unc light tone rev more colourful obverse (illustrated on website) a
Oct19/0871 2s6d 500 500 1846 Unc light tone rev more colourful obverse (illustrated on website) a
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Oct19/0872 2s6d 1500 1700 1848 unaltered date ESC 681-R3 virt Unc light tone rev more colourful obverse  (illustrated on 
website)

a

Oct19/0873 2s6d 240 240 1874 Unc nice light tone

Oct19/0874 2s6d 240 260 1875 Unc nice light tone 

Oct19/0875 mdy 120 120 set 1823 virt EF-AU toning on 4d brighter than others

Oct19/0876 mdy 50 110 1795 3d, 1d virt Unc nice light matching tone

Oct19/0877 mdy 35 50 1795 4d, 1d AEF flecking, matching tone, 1d 1800 AEF small dig obv field

Oct19/0878 mdy 150 170 1818 set gen GEF-AU but 2d is AEF some surface mks, toning quite matches

Oct19/0879 mdy 100 130 1831 set: 4d brightish AEF, 3d Unc nice light tone, 2d AEF nice tone, 1d AEF nice light tone 
hairline obv

Oct19/0880 mdy 75 85 1831 3d Unc nice tone

Oct19/0881 mdy 60 70 2d 1831,36,44; 1d 1825,52 mostly around EF

Oct19/0882 mdy 100 100 3 part set  1817 no 3d virt Unc nice light tone reasonable but not complete match

Oct19/0883 mdy 80 80 3 part set  1820 no 3d EF-AU nice light tone quite good match

Oct19/0884 mdy 65 80 3 part set  1825 no 1d AEF-EF nice light tone reasonable but not complete match

Oct19/0885 mdy 120 120 3 part set  1833 no 2d; 3d choice Unc nice light tone, 4d EF light tone, 1d EF sl deeper tone

Oct19/0886 mdy 50 60 3 part set  1828 no 3d; virt EF-EF toning not quite matching

Oct19/0887 mdy 60 75 3 part set  1834 no 2d; AEF-EF toning does not match

Oct19/0888 mdy 65 65 3d 1856 EF/GEF nice light tone some ghosting

Oct19/0889 mdy 50 60 1857 4d AU deepish tone, 2d EF light tone; 1858 4d, 1d AU light tone 

Oct19/0890 mdy 50 50 3 part set 1861 no 3d GEF-Unc toning not quite matching, 2d is 6 over 1

Oct19/0891 mdy 60 50 3 part set 1862 no 3d Unc nice light matching tone

Oct19/0892 mdy 50 50 3 part set 1863 no 3d, 4d,2d Unc lovely tone, 1d AU tone not quite matching

Oct19/0893 mdy 40 32 3 part set 1869 no 3d, AEF-GEF toning does not match

Oct19/0894 mdy 30 26 3 part set 1870 no 3d, AEF-GEF toning does not match, 1d obv poorly struck

Oct19/0895 mdy 40 40 3 part set 1871 no 3d, EF-virt Unc toning does not match

Oct19/0896 mdy 40 40 3 part set 1872 no 3d, EF  toning does not match

Oct19/0897 mdy 60 70 3 part set 1873 no 1d AU toning does not quite match

Oct19/0898 mdy 60 75 1874 4d ABU, 3d AU poss currency, 2d AU nice tone, 1875 1d AU nice tone

Oct19/0899 mdy 40 75 3 part set 1878 no 2d, + 4d 1861,74 gen around AEF

Oct19/0900 mdy 70 75 3 part set 1879 no 2d GEF-AU toning does not quite match

Oct19/0901 mdy 90 110 3 part set 1882 no 1d Unc lovely matching tone

Oct19/0902 mdy 35 42 1885 3d virt Unc nice light tone, 4d EF

Oct19/0903 mdy 35 45 1886 3d AU nice light tone, 2d Unc deeper tone

Oct19/0904 mdy 120 100 4d 1863 BU, 71 virt Unc rev stain, 72 GEF, 74 AEF, 76 virt Unc, 77 Unc, 78 Unc, 85 brightish EF

Oct19/0905 mdy 85 75 2d 1869 EF, 71 Unc, 73 Unc, 74 AU, 77 Unc, 86 Unc

Oct19/0906 mdy 65 70 1d 1863 Unc, 72 GEF, 75 Unc, 76 AU, 78 virt Unc

Oct19/0907 mdy 50 55 3d 1878 Unc nice light tone

Oct19/0908 mdy 50 55 3d 1879 Unc nice tone

Oct19/0909 mdy 40 40 3d 1888 Unc nice tone

Oct19/0910 mdy 50 40 3 part set 1891 GEF-Unc toning does not match

Oct19/0911 mdy 40 40 1895 3d & 1d Unc nice matching tone

Oct19/0912 mdy 35 35 3d 1885 BU

Oct19/0913 mdy 50 50 3 part set 1900 no 3d brightish AU

Oct19/0914 mdy 45 55 3 part set 1899 no 3d AU toning does not quite match

Oct19/0915 mdy 60 0 3 part set 1902 Matt Proof no 1d Unc light tone 

Oct19/0916 mdy 80 75 1907 set, 3d is possibly currency, toning does not quite match

Oct19/0917 mdy 90 100 1910 set; 3d probably currency, toning does not match, rare set

Oct19/0918 mdy 75 80 1918 3 part set no 1d Unc lovely matching tone

Oct19/0919 mdy 90 95 4d 1891, 94, 1905, 06, 07,11 mostly GEF-AU

Oct19/0920 mdy 100 100 set 1909 rare, EF-Unc toning does not quite match, 3d poss currency

Oct19/0921 mdy 75 75 3 part set 1934 no 2d BU
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Oct19/0922 mdy 75 75 4d 1891, 94, 1907, 11, 37 mostly Unc or near 

Oct19/0923 mdy 70 65 2d 1892, 1901, 04, 06, 11 gen Unc nice tone

Oct19/0924 mdy 50 45 1d 1897, 1904, 05; 2d 1911 all Unc nice tone

Oct19/0925 foreign 50 70 China cash: Yi Tas,Western Han,Han Interregnum, Eastern Han,Shu (minor) Han, Wu x 2, 
Northern Wei, Northern Ch,i, Chen,Sui, Northern Sung; mixed grades all fully described

Oct19/0926 foreign 60 95 China cash: Southern T,ang, Southern Sung, T,ang, Late T,ang, Lias, Later Liang,Later Southern 
Han, Western Hsia,YuanTartar Chin,Ming,Ch,ing; mixed grades all fully described

Oct19/0927 foreign 50 100 China cash: 4th cent BC Ghost face, 3rd Cent BC spade, 3/4th cent BC knife, 3rd cent BC Pan 
Liang, 206-195BC Pan Liang Elm Leaf,2nd cent BC Tang Tung,179-157BC 4 Chu mixed grades all 
fully described

Oct19/0928 foreign 45 70 China cash:Pan Liang 3 Chu 140-87BC, Wu Chu 73-49BC, Ta Chuan 7-22AD, Huo Chuan 7-22, 
Huo Puo spade money 7-22, Wu Chu thread ring, & chiselled out,4 horns Wu Chu 186AD,Chi Pai 
Wu Chu 221-3, mixed grades all fully described

Oct19/0929 foreign 60 90 China cash: Feng Huo 4th cent, Tai ho wu chu c495, Chang P'ing 550-559,Kai Yuan 618-626, 
Ch'ien Yuan 759, Kai Yuan & Chang 841, Chien Heng 917, mixed grades fully described

Oct19/0930 foreign 45 90 China cash: Ming Tao 1032-33, T'ien Sheng 1158, Shun Yu 1251, Chih Ta 1310, Mongolian script 
10 cash Ta Yuan 1310, Yuan Lo 1403-24, Wan Li 1573-1619, T'ai Tsu Abkai Fulingga mixed grades 
all fully described

Oct19/0931 foreign 50 150 China cash: Shun Chih 1644-61, rebel coinage Yung Li 1646, similar but 10 cash, Hsing Chao 10 
cash 1655, Yu Min 1674, Chao Wu 1678, K'ang Hsi 1662-1722, another 1713, Yung Cheng 1723-
25 mixed grades all fully described

Oct19/0932 foreign 30 140 China cash: Ch'ien Lung 1736-95 x 11 different varieties, Chia Ching 1796-1820, Tao Kuang 1821-
51, 50 cash 19th cent Hsien Feng, 10 cash 1862-74 Tung Chih mixed grades all fully described

Oct19/0933 foreign 100 85 China cash: T'ang mintmarks on Kai Yuan cash 841-46 x 22 mixed grades all fully described

Oct19/0934 foreign 200 200 China cash: Ching dynasty Chinese language mintmarks x 36 mixed grades all fully described

Oct19/0935 foreign 400 550 China cash: Chi'ing dynasty Manchu language x 71 mixed grades all fully desribed

Oct19/0936 foreign 60 140 China Empire general issue 1 cash 1909 AVF, 2 cash 1907 AVF,5 cash 1903-5 GVF, 10 cash 1911 
AEF, 20 cash 1906 AVF edgy, 10c 1911 GVF,$1 1911 AVF

Oct19/0937 foreign 35 85 China Anhwei 10 cash 1902-6 KM36.2 EF lustre traces, 5c yr 25 (1899) VF, Chekiang 10 cash 
1903-6 VF KM 49.1, 10c 1924 AEF,

Oct19/0938 foreign 50 600 China Chili 1 cash 1904-7 GVF,5 cash 1851-61 rusty VF, 10c 1898 VF, 20 cash ND 1906 KM Y68 
VF, $1 1898 VF but possibly false, 1908 GVF but possibly false Lot sold as seen, no returns

Oct19/0939 foreign 75 220 China Fengtien 10 cash 1905 GF,10c 1907 GVF, 20 cash 1907 AVF, 20c 1910 AEF; Fukien 1 cash 
1908 EF, 2 cash 1912 Afair, 10 cash 1901-5 KM Y100.1 virt Unc lustre traces, 

Oct19/0940 foreign 75 200 China  Fukien 20 cash 1851-61 KM C10.12 GVF, 10c 1903-8 F, 20c 1931 AVF

Oct19/0941 foreign 50 220 China Honan 1 cash 1908 KM Y7g GF-AVF, 10 cash 1905 KM Y108 VF, 50 cash ND KM Y 394B F, 
Hunan 10c ND (1897) KM Y115.1 AVF,20 cash 1919 Y400.10 F digs, 10 cash 1922 Y402.1 poor 
strike AVF

Oct19/0942 foreign 75 220 China Hupeh 1 cash 1908 Y7j.1 VF,10 cash Y120a.4 GVF, 10c ND Y124.1 AU, Kiang Nan 1cash ND  
1908 Y7k AU, 10 cash 1906 GEF lustre traces, 10c 1901 Y 142a.7 virt Unc,20c 1899 Y143a.4 AVF

Oct19/0943 foreign 50 600 China Kansu 10 cash 1851-61 AVF,Kiangsi 10 cash Y412a.3 AU, 10 cash 1851-61 AVF, Kiang Su 10 
cash 1851-61 AVF, 10 cash 1905 Y77.7 VF,Kweichow 10 cash 1851-61 AVF, Shansi 10 cash 1851-
61 AVF

Oct19/0944 foreign 80 220 China Kwangtung 1c 1900-06 Y192 virt Unc lustre traces, 1918 AVF,2c 1918 AVF,20c 1929 EF,$1 
Y203 EF chop mks Kiangsu Hupei $1 AVF (false), Kirin 20c 1898 AVF, 

Oct19/0945 foreign 50 420 China Shensi 1c 1928 Y435 AVF surface mks Shantung 2 cash 1906 VF, 10 cash 1904-5 Y220 AVF, 
Y 2211a EF poor surfaces,Sinkiang 10 cash 1883-6 Fair/F,Kuche 1864 Fair

Oct19/0946 foreign 60 550 China Sinkiang 5 Miscals 1904 Y19a.1 GF ex mount, 10 cash 1930 Y44.3 F, Tael 1917 
(genuine?),Yarkland 1/2 Miscal 1878 AVF, 1862-7 Khardan Chirin Rebel tear drop Pul VF, 
Szechuan 10 cash 1903-5 AVF,200 cash 1926 GF,$1 1912 GF

Oct19/0947 foreign 75 260 China Yunnan 10 cash 1862-74 GF, 20 cash 1906 GF, 10 cash 1906 VF, 50c 1949 GF, Provinces 
warlord issue c1900 VF, amulet c55mm AVF + 6 cash gen VF or +

Oct19/0948 foreign 100 300 China republic: 10 cash 1912 F,½c1936 VF,1c 1916 GEF,10 cash 1920 VF,20c 1926 VF, 10 cash 
1915 VF, $1 1914 ABU,1934 ABU,5c 1931-34 VF 5 Fen 1957 GEF,35 Yuan 1979 prf FDC

Oct19/0949 foreign 50 100 China occupied East Hopei 2 Chiao 1937 GVF,Fen 1934 EF,1945 GVF,5 Fen 1937 GVF,+ 4 
prov/Taiwan, Kiau Chau 5c 1909 GVF

Oct19/0950 5s 1000 1000 1665 XVII Fair/Gfair, sl edgy, 1st of this date we have sold this century, nice tone (illustrated on 
website)

a

Oct19/0951 5s 75 75 1667 Fair/AF, nice light tone scarce

Oct19/0952 hammered 50 85 4d Henry VIII 2nd coinage GF-AVF but surface mks, stain rev

Oct19/0953 mdy 75 0 4d 1784 EF nice light tone, 2d 1784 virt EF toned
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Oct19/0954 mdy 40 50 3d 1700 GVF/AVF sl flecking

Oct19/0955 mdy 60 60 2d 1689 AVF-VF nice tone, 1759 EF nice light tone 

Oct19/0956 mdy 60 60 2d 1670 AVF-VF, 1684 AEF-EF noticeable flecking, nice light tone

Oct19/0957 foreign 35 35 Bohemia estates 24K 1620 GF nice light tone

Oct19/0958 foreign 30 50 Commonwealth x c64 inc 4 silver + some crownsize

Oct19/0959 foreign 70 70 Estonia 5M 1926 rare (KM $200) VF, 10M 1925 AVF-VF, 2S 1934 AEF, 1992 BU, + set Latvia 1st 
republic 1 sant- 2 Lati , Lithuania republic x 7 most VF+

Oct19/0960 foreign 40 45 Hungary 17K 1765 GEF nice light tone, Austria 20K 1818 AVF/AEF

Oct19/0961 foreign 50 130 India complete type set silver rupees 1835,40,62,89,1906,18,42 AVF-AEF lightly cleaned in de 
luxe London mint office case

Oct19/0962 foreign 80 90 Portugal 200R 1753 GEF nice tone sl soft strike

Oct19/0963 foreign 30 70 S. America x 14 inc 6 silver mixed grades

Oct19/0964 foreign 75 65 Sweden 2M 1671 toned GF-AVF 

Oct19/0965 hammered 140 140 6d 1562 milled issue plain dress AVF nice light tone sl crimp, hairline obv field under toning

Oct19/0966 2s 130 120 1913 virt Unc light tone

Oct19/0967 2s 85 70 1914 Unc light tone, 15 EF light tone, 16 Unc nice light tone

Oct19/0968 2s 80 90 1917 virt Unc nice light tone, 18 Unc nice light tone, 19 virt Unc nice light tone, lions opposite 
date weakly struck

Oct19/0969 2s 90 110 1920 virt Unc nice light tone, lions opposite date weakly struck, 21 virt Unc nice light tone, 22 
AU sl stain rev

Oct19/0970 2s 80 60 1923 Unc nice tone,1924 Unc nice light tone

Oct19/0971 2s 340 300 1925 Unc nice light tone

Oct19/0972 2s 75 50 1926 Unc nice light tone

Oct19/0973 2s 80 90 1927 Proof Unc toned

Oct19/0974 2s 400 500 1932 Unc light tone v.rare thus

Oct19/0975 2s 120 220 1928-70, missing 1927,32, + extra 36,46,67; 50,51 are proofs, mostly Unc or near in Lindner tray

Oct19/0976 sov 260 260 1980 proof cased FDC 

Oct19/0977 sov 260 260 1979 proof cased FDC 

Oct19/0978 sov 260 260 1979 proof cased FDC 

Oct19/0979 sov 400 300 1996 proof cased FDC 

Oct19/0980 modprf 50 190 2002 Commonwealth Games set 4 x £2 cased FDC

Oct19/0981 modprf 240 200 1937 set Csd Unc light tone 

Oct19/0982 modprf 50 70 1950 set Csd Unc, 1/4d currency

Oct19/0983 modprf 60 60 1953 BU csd

Oct19/0984 2s6d 240 250 1874 Unc nice light tone

Oct19/0985 2s6d 240 240 1876 virt Unc, nice light tone

Oct19/0986 2s6d 240 260 1877 Unc nice light tone

Oct19/0987 2s6d 300 300 1878 Unc nice light tone, sl prooflike

Oct19/0988 2s6d 180 150 1881  AU brightish

Oct19/0989 2s6d 150 150 1882 GEF-AU nice light tone

Oct19/0990 2s6d 160 160 1883 virt Unc nice light tone, spot by nose

Oct19/0991 2s6d 160 110 1884 AU bright, sl proof like obv, tiny spot by G of GRATIA

Oct19/0992 2s6d 240 240 1885 Unc nice light tone

Oct19/0993 2s6d 200 240 1886 virt Unc nice light tone 

Oct19/0994 2s6d 180 150 1887YH AU, minor scuffs in field obv, prooflike, light tone 

Oct19/0995 2s6d 50 55 1887JH virt Unc light tone, 1900 AEF nice light tone

Oct19/0996 2s6d 35 50 1887JH Unc nice light tone, obv prooflike, 1850 Gfair, 1880 Poor

Oct19/0997 2s6d 60 60 1888 Unc sl brightish under light tone

Oct19/0998 2s6d 70 85 1889 Unc light tone, obv prooflike

Oct19/0999 2s6d 65 95 1890 virt Unc nice light tone

Oct19/1000 2s6d 85 95 1891 Virt Unc nice light tone 

Oct19/1001 2s6d 60 65 1892 AU light tone
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Oct19/1002 2s6d 65 65 1893 Virt Unc nice light tone, prooflike

Oct19/1003 2s6d 150 140 1894 Unc nice light tone, tiny spot by R of BRITT

Oct19/1004 2s6d 130 140 1895 Unc nice light tone

Oct19/1005 2s6d 130 140 1896 Unc nice light tone 

Oct19/1006 2s6d 80 50 1897 Unc nice light tone

Oct19/1007 2s6d 100 85 1898 Virt Unc nice light tone, rev prooflike

Oct19/1008 2s6d 100 80 1899 Unc nice light tone

Oct19/1009 2s6d 60 55 1900 AU nice light tone

Oct19/1010 2s6d 80 80 1901 Unc nice light tone

Oct19/1011 2s6d 100 120 1902 Unc nice light tone

Oct19/1012 2s6d 100 100 190 Unc light tone

Oct19/1013 2s6d 750 400 1904 AU/virt Unc, light tone obv, more colourful reverse  (illustrated on  website) a
Oct19/1014 2s6d 260 260 1906 virt Unc nice light tone

Oct19/1015 2s6d 240 180 1907 GEF-ABU

Oct19/1016 2s6d 240 160 1909 GEF/virt Unc nice light tone

Oct19/1017 2s6d 140 160 1910 AU light tone

Oct19/1018 2s6d 100 130 1911 Unc nice light tone

Oct19/1019 2s6d 100 180 1912 Unc nice light tone scarce

Oct19/1020 2s6d 120 190 1913 Unc nice light tone 

Oct19/1021 2s6d 90 70 1914,15,18 Unc or virt so

Oct19/1022 2s6d 90 130 1916 ABU, 1917 GEF/AU, 1918 AU, 1919 GEF-AU

Oct19/1023 2s6d 75 110 1920 early head AEF-EF, 21 AEF-EF, 22, 23 AU nice light tone, 

Oct19/1024 2s6d 90 70 1924 AU nice light tone, 27 1st type virt Unc nice light tone

Oct19/1025 2s6d 120 170 1926 1st type, 26ME virt Unc softish strike rev as often

Oct19/1026 2s6d 240 200 1925 EF nice light tone v. rare

Oct19/1027 2s6d 80 85 1927 proof, 28, 29,35 Unc or virt so nice light tone

Oct19/1028 2s6d 360 300 1930 virt Unc nice light tone 

Oct19/1029 2s6d 80 80 1931,32,33,36 Unc or near nice light tone

Oct19/1030 2s6d 60 60 1934 AU/Unc nice light tone

Oct19/1031 hammered 85 110 4d Charles I Aberystwyth large bust S.2891, VF, sl edge flaws, small dig on head,nice tone, 

Oct19/1032 hammered 75 150 4d Charles I Aberystwyth medium bust S.2892, AVF nice tone, 

Oct19/1033 hammered 75 120 4d Charles I Aberystwyth small bust S.2893 x 2 F, Carmarthen Iron works 1/2d AF

Oct19/1034 hammered 80 60 3d Charles I Aberystwyth S.2894 VF small edge flaw, nice tone 

Oct19/1035 hammered 120 220 3d Charles I Aberystwyth S.2894 AEF nice tone 

Oct19/1036 hammered 85 70 2d Charles I Aberystwyth S.2900 GVF nice tone flan v. sl bent

Oct19/1037 misc 40 100 Lindner trays x 12 (room bids only)

Oct19/1038 sov 260 260 1980 proof cased FDC 

Oct19/1039 modprf 80 60 5s 1972,77,80,81, £5 1990,93,96 cased FDC

Oct19/1040 modprf 80 85 £5 1997,98,99 Diana, 99 Millenium, 2002 Jubilee, 2002 QM, 2004 cased FDC

Oct19/1041 modprf 100 100 £2 1986,1989 set of 2, 94, 95 WW2, 95 UN, 96, 97,98,99 cased FDC

Oct19/1042 modprf 70 85 £2 1999 piedfort, 2003,04,05 WW2, 05 Gunpowder cased FDC

Oct19/1043 foreign 30 40 Australia x 11, N.Zealand x 10 inc 5s 1953 BU, 6d 1936 GVF, New Guinea x 11 mostly higher 
grades, inc 18 silver

Oct19/1044 hammered 75 90 2s6d Charles I mmtriangle in circle, weak strike as often F for issue

Oct19/1045 modprf 75 120 50p 1992,94,97 (set of 2), 98 EEC, 98 NHS, 2002,04,05 cased FDC

Oct19/1046 modprf 100 110 £1 1985,85 piedfort, 90, 95x2, 2005 piedfort, 10p 1992 (set of 2), 5p 1990 (set of 2), 20p 1982 
piedfort, £20 silver 2013 x 3 cased FDC

Oct19/1047 modprf 55 60 1996 silver ann colln,  £5 Trafalgar 2005 set of 2 cased FDC

Oct19/1048 misc 75 170 Old 1ds to new 1ps, 2005 baby set, 1999 £1,2005 £2,Dome £5, proof 1973 50, 1994 trial £2,, 5s 
1981 x 4,2002 medal,proof sets 1970-77 Csd Unc/FDC

Oct19/1049 modprf 50 95 1978-87 sets cased FDC + misc BU minor decimal bronze

Oct19/1050 modprf 80 110 1988-95 sets cased FDC

Oct19/1051 foreign 45 0 Germany 2M 1951F virt Unc, 51D GEF, 51J AEF x 2, 51J GVF, 50pf 1924F VF
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Lot ID Lot Title Estimate Realised Description Image?

Oct19/1052 foreign 100 0 Germany 5M 1928A Oak tree AU nice tone, Prussia 3M 1911A VF

Oct19/1053 foreign 45 45 Misc inc Panama pill Unc nice tone,Demarary & Ess. 1/8G 1835 AVF,¼G 1835 F,Canada  5c 
1874H VG,Italy 1c 1904 Unc lustre traces,10L 1951x2,53 BU,Jamaica ¼d 1894 AEF, NZ 5s 1953 Oct19/1054 foreign 35 35 Palestine x 17 inc 20M 1927 AVF,42 VF, 10M 1933,37 GVF, silver 50M x 5, 

Oct19/1055 foreign 30 20 Portugal 2½ Esc 1932 virt Unc nice light tone scarce (KM $120 Unc)

Oct19/1056 foreign 60 70 South Africa 5s 1947 x 2,48,49,51; S. Rhodesia 5s 1953 x 3, 1 csd, mostly EF or +

Oct19/1057 foreign 55 55 Spain 5Ptas (crownsize) 1876,85,90,91 gen around F, Maria Theresa Thaler GVF-AEF

Oct19/1058 foreign 40 55 Swiss 1R 1902 GEF-AU lustre traces, 1/2Fr 1928 Unc nice light tone

Oct19/1059 foreign 45 45 USA $1 1925 virt BU, Swiss 20Fr 1991 BU, Jersey Battle of Britain proof, £2 2010, Canada $1 size 
1967 silver medallion csdUncOct19/1060 mdy 150 0 set 1884 virt Unc light tone

Oct19/1061 mdy 170 0 set 1886 Unc nice tone

Oct19/1062 mdy 160 0 set 1891 Unc nice light tone

Oct19/1063 mdy 150 0 set 1897 Unc nice light tone w. contemporary leaflet from Spink & registered envelope w. card 
requesting acknowledgement of receipt to Chief Cashier Bank of EnglandOct19/1064 mdy 120 0 set 1934 Unc light tone

Oct19/1065 mdy 130 130 set 1947 Unc nice light tone 

Oct19/1066 mdy 130 0 set 1949 Unc nice light tone 

Oct19/1067 mdy 140 0 set 1988 BU in original cellophane packet in official case

Oct19/1068 medal 50 50 1707 Anne silver act of Union GF-AVF

Oct19/1069 medal 80 80 1902 silver Coronation large EF nice tone official case in good condition

Oct19/1070 medal 60 60 Tercentenary of Great Fire of London 1966 set of 2 silver gilt by Spink, Csd Unc (no. 8 of 150 
issued)Oct19/1071 medal 120 120 Victoria 1897 Jubilee in silver, large (minor scuffs) & small, both officially cased, virt Unc

Oct19/1072 misc 60 80 1/4d 1696 F poorly struck, 1860 Unc quite good lustre, 1/2x1/4d 1852 AEF, 1/3x1/4d 1844 AEF 
dirty surface

Oct19/1073 usa 60 85 $1 1880,1900O GF-AVF, 1c 1849 VF, 63 GVF,64 F,81 Fair,1906 GF;5c 1883,Buffalo x 7,10c 
Mercury x 5, 1857 F holed, $½ 1964 BUOct19/1074 modprf 100 120 1996-2005 cased FDC 

Oct19/1075 misc 20 28 6d 1887 2nd type EF, pre-20 silver x 4s9d, pre-20 silver x  5s + false 8R Mexico 1885

Oct19/1076 misc 45 50 1½d 1839 EF light tone, mdy 3d 1795 EF nice tone but scratch rev field, 1762 AEF/EF nice light 
toneOct19/1077 mdy 50 40 4d 1687/6 AF crimped, 1689 GF nice light tone, 1840 EF nice light tone, 1838 Unc nice light tone

Oct19/1078 mdy 60 75 4d 1842 virt Unc nice light tone, 1905 Unc nice light tone, 1924 Unc light tone, 1982 BU

Oct19/1079 mdy 75 80 2d 1759 VF, 1847 EF, 1850, 60 63 AU- virt Unc nice tone, 1904 Unc nice light tone 

Oct19/1080 mdy 50 50 2d 1889 VF, 1902 AU, 1904 Unc nice tone, 04 VF cleaned, 1918 Unc nice tone

Oct19/1081 mdy 35 40 1d 1729 AVF sl irreg flan, 29 GF, 1800 AU nice light tone, 1834 VF edgy, 

Oct19/1082 mdy 50 45 1d 1844 virt Unc nice tone, 46 EF nice tone, 1904 Unc nice tone, 1905 EF/AEF

Oct19/1083 1d 60 95 1846 far colon AEF toned

Oct19/1084 1d 150 0 1847 close colon AU lustre traces 

Oct19/1085 1d 35 0 1858 no ww AEF-EF toned, both serifs to 1st I of Britanniar missing, presume rare

Oct19/1086 1d 70 85 1879 F97 9+J, AU some lustre 

Oct19/1087 1d 80 0 1874H F66 Unc some lustre, 2 small edge nicks

Oct19/1088 misc 50 55 5s 1935 VF cleaned, 2s6d 1935 GEF, 1948 AEF Eliz II x 23; 1s Eliz II x c46;5s x 2; 2s Eliz II x 25 
some Unc or near;we note 1954 AU,1957 x 2,58 x 2 Unc or near; 6d 1922,6,7 AVF-AEFOct19/1089 1d 50 50 1826, Vic bronze YH x 10,OH x 3, Ed VII x5 inc 02 EF lustre, Geo V x c27 inc Hs, KNs,26ME mixed 
grades mainly lower we note 1918,19,22,32 AEF-EFOct19/1090 1/4d 50 65 Vic YH x 26, OH x 8, Ed VII x 10, later x 35 mixed grades, some later GEF+, lustre; 3d 
1937,41,42,43,45 Unc or near, good lustre; 1s 1787 Fair (Prob false); ancients x 23 poor-FairOct19/1091 1/2d 65 90 Vic YH x 65 mixed lower grades some damaged, worth a glance

Oct19/1092 1/2d 50 130 1772,73 x 2,1843,Vic OH x 11 inc 1895x2, EF,lustre, Ed VII x 16 inc 07,08,10 AEF-EF; Geo V x 21 
inc 11-26 (no 15) gen AEF-EF, some lustre,1943,45,48,50 GEF,lustre rest mixed gradesOct19/1093 foreign 20 45 El Salvador 1861 1 Peso pattern 1971 re-strike GVF + 3 misc

Oct19/1094 misc 20 0 coin cabinet

Oct19/1095 misc 20 0 lembit cabinet

Oct19/1096 misc 20 22 albums/envelopes etc
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